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MII SZÁMUNK TBRTBLMÁBÚL:

KÉPVISELŐJELÖLTEK

SZOCIÁLIS GONDOSKODÁS 
EGYEKEN 3. oldal

KI TERVEZI A HAZAT? 4. oldal

KÖNYVTÁR A FALU SZÉLÉN
A DEBRECENI KODÁLY KÓRUS
JUBILEUMI HANGVERSENYE 5. oldal

Elutaztak Budapestről 
a parlamenti delegációk

, i(lan elutazott Buda- elnöke, a BKP KB tagja ve- selőket a Ferihegyi repülő- 
-1 a szovjet parlamenti zette bolgár: továbbá az téren Sarlós István. az 

amely Lev Tolku- Alois Indra, a CSKP KB MSZMP Politikai Bizottsa- 
:ee8ai"a'v Legfelsőbb Tanács elnökségének tagja, a szó- gának tagja, az országgyűlés 
f1 Tanácsának elnö- vetségi gyűlés elnöke vezet- elnöke, a Magyar Népköz-

' (juszt Vossz, a Leg- te csehszlovák. a Sianisiau; társaság parlamentje tár- 
Lanacs Nemzetiségi Gucwa. a szejm marsallja gyalócsoportjának vezetője 

‘-^izsvitak elnöke, az vezette lengyel; és a Gerald búcsúztatta Jelen volt Vla- 
vezelésével Gutting. az NDK Allamta- gyímir Bazovszkij, a Szöv­

és aláírásé- nacsanak. valamint a Népi jetunió. Boncso Mitev, Bul- 
3(’ évfordulója alkalma- Kamarájának elnökhelyet- „arja_ Ondrej Durej, Cseh- 

tanácskozason t«e. ^Keresz^ny Demo!. S2továkía> j Zieh»skV.
V*Víyancsak a nap (olya- parlament, delegáció Lengyelország « Kér 1-Heinz

^ utazott el a Sztanko Az ünnepi eseményen 1-ugenheim, az NDK buda- 
íiTdoTor. a nemzetgyűlés részt vett parlamenti képvi- pesti nagykövete. (MTI)

Németh Károly fogadta ievgenyij Csazovot
Németh Károly, a Magyar Szocialista ról biztosította a nemzetközi orvosmozgal- 

Munkáspárt főtitkárhelyei lese szerdán, a mat a fegyverkezési verseny megállításáért. 
Központi Bizottság székházában fogadta a a leszerelés ügyének előmozdításáért ki­
hazánkban tartózkodó Jevgenyij Csazov [ejtett tevékenységben. A találkozón jelen
akadémikust, az SZKP KB tagját, a Nem- ................. ”
zetközi Orvosmozgalom a Nukleáris Háború 
Megelőzéséért (IPPNW) szovjet társelnökét.

A szívélyes, elvtársi légkörű megbeszélé­
sen Németh Károly az MSZMP támogatásá-

l Termelőszövetkezetek 
Országos Tanácsának ülése

A Termelőszövetkezetek Országos Tana- a teljesítmények, az eredmények növelésére 
csa — Szabó István elnökletével — szerdán ösztönzik, szabad mozgásteret engednek er-
les: tartott Az Országos Tanács megvitat- dekeltsegi rendszerük alakitasahoz. önkor­

ra. s állási, g’.alásában összegezte az MSZMP mányzaü es szociális kotelezettsegeik rugal- 
XIII kongresszusának határozatából adódó mas. a szövetkezeti viszonyokkal összhang- 
feladatokat A testület egyseges véleménye, ban levő fejlesztéséhez , 
hogy a kongresszus határozatából a mező- Ezután a mezőgazdasági szövetkezetek 
gazdasági szövetkezetekre háruló feladatok ig84 £Vj gazdálkodásának tapasztalatait ér- 
ttljesithetök Vallják, hogy a kongresszus ékelte a testület. A zárszámadási adatok 
határozata olyan átfogó programot tártál- szer,nt a mezőgazdasági alaptevékenység 
máz amely tovább erősíti szocialista társa- 8 2 százalékkal volt magasabb az előző évi- 
dalmunk alapjai, a munkás-paraszt szövet- néj a kiegészitó tevékenység azonban nem
seget

Az allasfoglalás rámutat: a mezőgazdasá­
gi szövetkezetek jövője szempontjából is 
kulcskérdés, hogy jövedelemtermelő képes­
ségük fokozódjék, a jövedelmező gazdálko­
dás legyen az alapvető követelmény Az 
erdekkepviseleti munkában olyan gazdasági 
szabályozási, műszaki fejlesztési és piaci fel­

érte el a számítottat Így összességében az 
üzemi termelési érték 5,6 százalékkal volt 
magasabb az 1983-as színvonalnál. A háztá­
ji és kisegítő gazdaságok mezőgazdasági ter­
melése nem érte el az előző évek színvona­
lát. közel 2 százalékkal csökkent

volt dr. Hollán Zsuzsa akadémikus, az 
MSZMP KB tagja, a magyar mozgalom 
ügyvezető elnöke.

(MTI)

Megnyílt 11 lllami Gazdaságban

a KGST V. B. Közelkép az időszerű munkákról
ülése 11 májusi esők valóban aranyai érnék

11

„ « U.4X..X.- Végül személyi kérdésben döntött a tes- 
tetelek megteremtését "kell szorgalmazni, tulet Poden Gyulát megválasztották fótit-| ző ülésszakának elokeszite 
amelyek a mezőgazdasági szövetkezeteket is kárhelyettesnek (MTI) sexe is

Moszkva, 1985. május 15 
(MTI) — Szerdán Moszkvá 
ban megkezdődött a Kolcsö 
nos Gazdasági Segítség Ta­
nácsa Végrehajtó Bizottsá 
gának 114. ülése. A vb-ülé- 
sen magyar részről Mórjai 
József miniszterelnök-he­
lyettes. hazánk állandó
KGST-képviselője vesz részt.

A KGST titkárságának 
előzetes tájékoztatója sze 
rint a végrehajtó bizottság 
megemlékezik a II. világhá­
ború befejezésének 40. év 
fordulójáról, majd főként 
azt tekinti át, hogy miként 
valósulnak meg a KGST-
orszagok múlt évi moszk­
vai felső szintű gazdasági 
értekezletén hozott dönté­
sek. Megvizsgálja többek 
között a tagországok nép- 
gazdasági terveinek koordi­
nációjával kapcsolatos mun­
kákat, áttekinti a nyers- _
anyag- és energiaforrások a tavasz szeszélyes fordu- hűvös volt, s az esők miatt 
hatékonyabb kihasználását latait mindnyájan számon az átlag 12 napos vetési idő 
szolgáló intézkedéseket. A tartjuk, ám a mezőgazdák elhúzódott. A kukoricát 
x b ülése foglalkozik a megkülönböztetett figyelem- mindettől függetlenül május 
Kölcsönös Gazdasági Segít- mej kémlelik az eget, a baro- 14-en a földbe helyeztek 
ség Tanácsa ez év június métert. Nincs ez másképp a Hétfőn már kultivatorozni 
25—27 között Varsóban Berettyóújfalui Állami Gaz- szeretnének a kerületben Mi 
megtartandó soron követke- daságban sem. A nyolc és fél a helyzet a cukorrépával. 

- ------1ÄI.A—I ezer hektáron gazdálkodó Május 15-én hozzáfognák

a vySK

5 a i.f.uk’jy VJfcit.- a*
A lucerna szénának való betakarítását május 2—3-án kezd­
ték meg

Kiváló címet kapott

II SZOT Hortobágy és 
időszakos gyógyüdülőié

Szerdán délután Hajdúszo- dégnapot töltöttek Hajdú- 
soszlón. a Beke gyógyüdülő saoboszlón. Az üdültetési 
színháztermében ünnepi tér- tervet így 101,9 százalékra 
melesi tanácskozást tartott teljesítették, ami — sok 
a Hortobágy és időszakos egyéb mellett — hozzájárult 
gyógyüdülő kollektívája ab- a kitüntető cim elnyerésé- 
oói az alkalomból, hogy ta- hez. A 86 főnyi személyzet 
v’alyi munkája alapján el- — felszolgálók, konyhai dol- 
ayerte a SZOT Üdülési és gozók. szobaasszonyok, kerti 
Szanatóriumi Fóigazgatósá- munkások, vezetők — 1984- 
ga valamint a KPVDSZ el- ben 13 millió forintból gaz- 
noksege által adományozott dálkodtak — a vendégek 
«váló üdülő címet. Az ün- megelégedésére. Ennek az 
r‘ePségen részt vett Bányát összegnek azonban csak 55 
Jan°s. a SZOT Üdülési és százaléka származik költség- 
^zanatóriumi Fóigazgatósá- vetési támogatásból, míg a 
gának a fóosztályvezető-he- 45 százalékot maguknak kell 
■Tettese. Forró Andor, a előteremteni Ehhez az egyik 
KPV DSZ elnökségének a forrás az esetenként üresen 
ag;a. Darabos János, a haj- maradó szobák kiadása, a 

Qúszoboszlói városi pártbi- másik pedig a hajdúszobosz- 
Zott$ág titkára. Stach Fe- lói vállalati üdülőkkel ko- 
renc‘ a hajdúszoboszlói ta- tölt szerződés: a Hortobágy 
!}acs elnökhelyettese, Fóbián konyháiról szállítják az oda 

M. a KPVDSZ megvei bi- beutaltaknak a reggelit, az 
zottságának a titkára ebédet és a vacsorát.

A H, t Az ünnepi termelési ta-gyógyudW ^,65 ldoszafcoS nácskozáson Vízi János
»8,ys,eg 0SZ' gyógyüdülő vezetője értekel- 

ammt í ílnv , 6 í ~ te a' tavaly, munkát, majd
feä s iathí, a asor került az ünnepélyes ak- 
izakos' la.thato Az -‘d0* tusra Bányai János és For- 
^Vetesen °n ^ ler" ró Andor átadta az elismerő
hl»er7«, *eTVeny^ címről tanúskodó oklevelet.
bői t a tíz szaHoda1 epulet- Az ünnepség végén az 
bél ^lóket ín°zp7ü konyha" üdülő vezetője jutalmakat 
,vbJn r komplexum e6«z adott át a kiemelkedő mun- 
TavaÄo)a 3 beutaltakat kát végző dolgozóknak, s az 

aiy ,22j vendege volt a Qdüló négy szocialista bn- 
^nS>Udblöne*t' akik össze- gádja is ekkor vehette át a 

csaknem százezer ven- megérdemelt elismeréseket.

Az első tanítási nap szeptember 2.

Az új tanév munkarendjéről
A Művelődési Minisztérium közzétette a következő, az

igg5_86 os tanév munkarendjére vonatkozó utasítását,
.mely az óvodákban, az alsó- és középfokú nevelési-okta- . . ,

tási intézményekben, továbbá az állami zeneiskolákban | »zinuleg jiovai
szabályozza az oktatómunka rendjét.

t-ACi nerviaiun ----j— -- --- - ...
mezőgazdasági nagyüzemben sorközmuveleshez, a kapaias- 
5450 hektár a szántóterület hoz. Közbevetvén: a vegy- 
és több mint kétezer hektá- szerezések is jól sikerültek 
ron vetettek kalászosokat, A szálas takarmányok idé- 
melyek a rendkívül kemény nyéről lévén szó, a .lucer7}a 
tél dacára jól teleltek. A víz- mintegy 1200 hektáron all. 
kár minimális, a májusi eső- Szénának való betakarítását 
zések pedig valóban aranyat május 2—3-án kezdték meg 
értek, illetve érnek. Mi több, az állami gazdaság munkásai, 
ha ilyen marad az időjárás, A nagyüzem csaknem 210— 
akkor a tavalyi 57,88 mázsás 230 vagonnyi (ezen belül a 
átlagtermést (ez egyébként a darvasi kerületben 70 vago- 
tegmagasabb volt az A. G. nos) mennyiségre számít. Az 
fennállása óta) az idén v’aló- új takarmányból részint liszt 

felülmúlják, készül, mégpedig osztrák és
Az őszi árpa szemet gyönyör- olasz exportra, részint az ál 

- . ködtetően kalászul, a kalász- lami gazdaság 3000 marhája
Az általános iskolákban és a középfokú oktatási intezmé- hossz rendkívül szép A cu- köztük 500 bika, az 1-es ke- 

nvek nappali tagozatán augusztus 31-én, illetve szeptember korrépát az állami gazdaság rület 1120 tehene ezt a friss
1-én tanévnyitó ünnepéllyel, a dolgozók általános iskolája- dolgozói március végén elve- takarmányt eszi május 6-tol.
ban a rendtartás szerint megállapított első foglalkozási vették, az úi vetésű lucerná- Pár nap múltán az eredmény 
naooal az állami zeneiskolákban pedig szeptember 2—5. Val egy időben. Április 15-én is kezzelfoghatoan megmu- 
VöTött tervezett tanévnyitó ünnepéllyel kezdődik a tanév, kezdték meg a kukorica veté- tatkozott; a nap; tejhozam

...... I - fAiAV sét 2200 hektáron, ennek 60 több mint ezer literrel nove-
Az első tanítási nap szeptember 2., hétfő. Az e.lso,Iele" százaléka de a nagyüzem kedett. így naponta 15—16 

1986. február 2-ig tart, az iskolák 1986. február 7-ig ertesi- I 8-as szárriú, darvasi kerületé- ezer litert termelnek a Be- 
tik a tanulókat és szüleiket az addig végzett munka erect- _ mint azt jviáté József rettyóújfalui Állami Gazda-
ményéről. kerületvezető elmondotta — Ságban.

A tanév utolsó tanítási napja az általános iskolákban enne! is nagyobb hányada
1986 június 13., a középfokú iskolákban június 6 A közép- kisorolt, noha az időjárás bz. T. T.
iskolák érettségiző osztályaiban, az egészségügyi szakiskola 
végző osztályaiban május 9-én, a szakmunkásképző iskolák 
utolsó évfolyamain május 23-án er veget a tamtas.

A téli szünet első napja december 21., utolsó napja 1986 
ianuár 3 A szünet utáni, első tanítási nap január 6., hétfő.
A tavasz, szünet 1986 április 7-tól 11-ig tart. a szünet 
előtti utolsó tanítási nap április 3., a szünetet kővető első 
tanítási nap április 14 le‘z

Az érettségi (érettségi képesítő) írásbeli vizsgák a közép­
iskolák nappali tagozatán 1986 május 12-én. a nemzetiségi 
gimnáziumokban május 9-én, az esti es levelező tagoza.o- 
kon pedig 1986 május 26-an kezdődnek

Az utasítás szerint az iskolákban összesen 14 munkana­
pot lehet tamtas, szünetként, a nevelő-oktato munkával 
összefüggő, nem tanórai tevékenységre - például ifjúsági 
napra honvédelmi napra és versenyre, kirándulásra - 
fordítani a középiskolákban további három nap szünet ad­
ható az írásbeli érettségi vizsgák idejere az alacsonyabb 
osztályosok számára.

Az utasítás kimondja, hogy a szülőket is érintő iskola. 
nrWvénvek — például a tanévnyitó és tanévzáró ünne- , píly, a ballagás, - ««M érWk.sle.áR - az áHa.ibos | A W. „kannán, nap, «r OrtW

munkaidőn kívüli időpontban szervezhetők. (MTI)
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ünnepség Bécsben az államszerződés 
aláírásának 30. évfordulóján

A. 1

7i

Bruno Kreisky ex kancellár köszönti a résztvevőket (Telefoto — AP — MTI — KS)

Bécs, 1985. május 15. 
(MTI) — Ausztriában szer­
dán ünnepélyes keretek kö­
zött emlékeztek meg arról, 
hogy 30 éve írták alá az ál­
lamszerződést, amely visz- 
szaadta az ország teljes füg­
getlenségét s lehetővé tette a 
semleges Ausztria megszü­
letését. A kormány ün­
nepi ülése után a bécsi Bel- 
vedere-palotában került sor 
a központi ünnepségre — 
ugyanott, ahol — pontosan 
három évtizeddel korábban 
— a négy nagyhatalom kül­
ügyminisztere és az osztrák 
állam vezetői aláírták a 
szerződést. Az ünnepségen 
részt vett Andrej Gromiko 
szovjet, George Shultz ame­
rikai, Geoffrey Howe brit és 
Roland Dumas francia kül­
ügyminiszter. Ott volt az 
Ausztriával szomszédos or­
szágoknak az ünnepségekre 
meghívott külügyminiszte­
reinek sorában Várkonyi Pé­
ter. hazánk külügyminisz­
tere.

A békét, a nemzetközi 
együttműködést szolgáló

Bécs, 1985. május 15. 
(TASZSZ) — Andrej Gromi­
ko szovjet külügyminiszter, 
aki az osztrák államszerződés 
aláírásának 30. évfordulója 
alkalmából rendezett ünnep­
ségeken tartózkodik Bécsben, 
szerdán látogatást tett Ru­
dolf Kirchschlágemél, Auszt­
ria szövetségi elnökénél.

Baráti légkörben lezajlott 
találkozójukon Gromiko és 
Kirchschläger megállapította, 
hogy a Szovjetunió és Auszt­
ria közötti kapcsolatok ál­
landóan és lendületesen fej­
lődnek

Mindkét fél szilárdan elha­
tározta, hogy együttműködé-

osztrák külpolitika próbakö­
ve mindenekelőtt az ország 
szomszédaihoz fűződő vi­
szony, hangoztatta beszédé­
ben Leopold Gratz osztrák 
külügyminiszter. Az együtt­
működési törekvések sike­
rét, komolyságát éppen a 
szomszédoknál lehet lemér­
ni, akikkel nemcsak hatá­
raink, hanem problémáink 
is találkoznak, mondotta.

Gratz után Bruno Kreisky 
volt kancellár beszélt, aki­
nek államtitkárként fontos 
szerepe volt az államszerző­
dés megszületésében, majd 
évtizedeken át irányította a 
semleges Ausztria politiká­
ját.

Kreisky emlékeztetett ar­
ra, milyen nagy jelentősége 
volt az államszerződésnek a 
nemzetközi enyhülés szem­
pontjából és reményét fejez­
te ki. hogy a világ visszatér 
az enyhüléshez. Erre azon­
ban — véleménye szerint — 
csak akkor van valós lehető 
ség, ha az enyhülés nem­
csak Európára, hanem az 
egész világra is kiterjed.

sük, továbbá Európa békéje 
és biztonsága megszilárdítá­
sának hosszú távú érdekeiből 
kiindulva folytatják kapcso­
lataik építését.

A szovjet külügyminiszter 
és az osztrák elnök időszerű 
nemzetközi kérdésekről is 
tárgyalt. Egyetértettek abban, 
hogy valamennyi ország 
együttes erőfeszítésére van 
szükség a nemzetközi kapcso­
latoknak az enyhülés medré­
be történő visszatérítéséhez, 
a fegyverkezési hajsza, külö­
nösképpen az atomfegyverke­
zési verseny megfékezéséhez, 
a háború veszélyének elhárí­
tásához.

Az államszerződés nem­
csak Ausztria számára je­
lentős. hanem az egész tér­
ség s a második világhábo­
rú után felépített nemzetkö­
zi rend szempontjából is — 
mondotta Fred Sinowatz 
kancellár. Az államszerződés 
fordulatot jelentett a nem­
zetközi kapcsolatokban, le­
zárta a szembenállás idősza­
kát és bevezette az együtt­
működés korszakát. Az 1955- 
ös kompromisszum minden 
résztvevő számára nemcsak 
elfogadhatónak bizonyult, 
hanem nyilvánvalóan hasz­
nosnak is.

Az ünnepség után Rudolf 
Kirchschläger államelnök 
díszebédet adott a jubileum 
külföldi vendégeinek tiszte­
letére A külföldi külügymi­
niszterek többsége, köztük az 
amerikai, George Shultz, 
még szerdán elutazott az 
osztrák fővárosból. Andrej 
Gromiko szovjet külügymi­
niszter több kétoldalú meg­
beszélése után várhatóan 
csütörtökön tér haza Moszk­
vába.

Várkonyi Péter 
látogatása Bécsben

Bécs, 1985. május 15. 
(MTI) — Várkonyi Péter 
külügyminiszter az osztrák 
kormány meghívására részt 
vett az államszerződés alá­
írásának 30. évfordulója al­
kalmából rendezett ünnepsé­
geken.

Külügyminiszterünk bécsi 
tartózkodása során megbe­
szélést folytatott házigazdá­
jával, Leopold Gratz osztrák 
külügyminiszterrel, valamint 
Hans-Dietrich Genseherrel, 
a Német Szövetségi Köztár­
saság külügyminiszterével.

Várkonyi Péter szerda este 
hazautazott az osztrák fővá­
rosból.

Gorbacsov
Leningrádba
utazott

Moszkva, 1985. május 15. 
(MTI) — Mihail Gorbacsov, 
az SZKP KB főtitkára szer­
dán Moszkvából Leningrádba 
érkezett. A repülőtéren Lev 
Zajkov. a leningrádi területi 
pártbizottság első titkára fo­
gadta.

„Intenzifikálás—90" elne­
vezéssel Leningrádban az 
egész szovjet népgazdaság 
szempontjából jelentős terü­
leti-ágazati gazdasági kísérlet 
folyik. A leningrádi területi 
pártbizottság által kezdemé­
nyezett, az SZKP Központi 
Bizottsága által is jóváha­
gyott kísérlet legfőbb célja, 
hogy a korszerű technika al­
kalmazásával, a tudományos­
műszaki eredmények gyors és 
széles körű bevezetésével ér­
jék el a vállalatok műszaki 
megújulását s ennek követ­
keztében a munka termelé­
kenységének emelkedését.

A kísérlet részeként újfaj­
ta ösztönzőrendszert vezet­
tek be a tudományos kutatók, 
a tervezőmérnökök és más 
műszaki szakemberek részé­
re. öt leningrádi termelési 
egyesülés önálló kutató- és 
tervezőintézete jogot kapott 
arra, hogy a számukra bizto­
sított anyagi ösztönző ala­
pot saját maguk osszák el, s 
egyben a munka megszerve­
zésében is változtattak: a ter­
vet egészen a gyártókig „le­
vitték". Mint azt a szovjet 
gazdasági hetilap ez év ele­
jén megállapította, már most 
komoly gazdasági eredmé­
nyek mutatkoznak: a mun­
ka termelékenysége a terve­
zői irodákban 15—17 száza­
lékkal emelkedett, megnőtt 
az alkotó kedv, kisebb lét­
számmal is több munkát si­
került elvégezni. Az öt ter­
melési egyesülés kutató- és 
tervezőintézeteiben összesen 
9,7 százalékkal csökkent a 
foglalkoztatott létszám,
megszűntek a felesleges állá­
sok.

A leningrádi kísérlet sike­
rét nagymértékben elősegí­
tette annak rendkívül alapos 
és sokoldalú előkészítése. 
Mindezeket figyelembe véve 
a műszaki dolgozók ösztön­
zési rendszerének leningrádi 
módszerét ez év január 1-tól 
több olyan minisztérium vál­
lalatainál is bevezették — 
egyebek között a szerszám­
gépgyártási, energetikai gép­
gyártási, műszeripari minisz- 
tériumoz tartozó vállalatok 
— amelyek a tavaly megkez­
dett országos gazdasági kí­
sérletben is részt vesznek.

Az SZKP Politikai Bizott­
sága legutóbbi — keddi — 
ülésén hozott határozatot ar­
ról, hogy a műszaki-tudomá­
nyos haladás meggyorsítása 
érdekében érdekeltebbé kell 
tenni a tudományos kutató-., 
munkát végzőket, technoló­
gusokat és műszaki szakem­
bereket

Gromiko-Kirchschläger 
találkozó Bécsben

A legjobb tejtermelők
KIOSZTOTTÁK A VERSENYDÍJAKAT

hajdúböszörményi Béke Tsz

Oklevéllel 
tüntették ki 
a Moziüzemi 
Vállalatot

A Hajdú-Bihar megyei 
Moziüzemi Vállalat 1984. évi 
munkájával teljesítette a ki­
váló vállalati feltételeket A 
Művelődési Minisztérium 
Filmfőigazgatósága, a Film­
művészek és Filmalkalma­
zottak Szakszervezete Elnök­
ségé ebből az alkalomból 
oklevéllel tüntette kj a vál­
lalatot.

Szerdán, május 15-én dél­
előtt a Híradó moziban ren­
dezett ünnepségen Hanesch 
László igazgató számolt be 
az elmúlt évben végzett 
munkáról. Ezt követően dr. 
Gyarmati Kálmán, a megyei 
tanács elnökhelyettese mél­
tatta a Hajdú-Bihar megyei 
Moziüzemi Vállalat tevé­
kenységét és adta át az okle­
velet Hanesch Lászlónak. Az 
ünnepségen jelen volt dr. 
Ónosi László, a megyei párt- 
bizottság titkára, dr. Szabó 
Imre, a megyei tanács elnö­
ke, dr. Bényei Miklós, a Deb­
recen városi pártbizottság 
titkára és Borbély Miklós, a 
Debrecen városi Tanács el­
nökhelyettese is.

Immár kilencedik alka­
lommal rendezték meg a 
tej- és hústermelési ver­
senyt, amelynek díjkiosztó 
ünnepségét szerdán délután 
tartották meg a megyei ta­
nács tanácstermében. A 
megjelenteket Karácsony
Sándor, a megyei tanács 
osztályvezetője üdvözölte,
majd Jóna László megyei 
főállattenyésztő adott tájé­
koztatást az elmúlt évi ver­
seny eredményeiről.

Elöljáróban arról szólt, 
hogy az első ízben 1976-ban 
meghirdetett termelési ver­
seny jól szolgálta a tejter­
melés növelését. Az azóta 
eltelt időszakoan jelentősen 
javultak megyénkben is a 
tartási és takarmányozási 
körülmények, s a megterve­
zett és következetesen vég­
rehajtott intenzív fajtapoli­
tika következtében az akko­
ri ezernél alig több intenzív 
tejelő tehén száma ma meg­
haladja a 20 ezret.

A díjkiosztó ünnepségen 
Jóna László először azokat 
a szövetkezeteket, gazdasá­
gokat említette, amelyek az 
országos versenyben is jó 
helyezéseket értek el (a sza­
bályok értelmében ők a me­
gyei versenyben nem szere­
pelhettek) Elmondta, hogy a

hatodik alkalommal ért el 
országos helyezést. Elmúlt 
évi eredményük 539 tehén 
átlagában 4302 literes egye­
denkénti tejtermelés, amiért 
III. díjat kaptak A Hajdú­
szoboszlói Állami Gazdaság 
országos harmadik lett a te­
henenként) 231,2 kilogram­
mos tejzsírtermeléssel. Az 
országos versenyben külön- 
dijat kapott a hajdúszováü 
Lenin Tsz a tehenenként) 
4523 literes tejtermeléssel. 
Szintén különdijban része­
sült a DATE Tangazdasága, 
ahol egy tehénre vetítve 
226,2 kilogramm tejzsírt ér­
tek el. Bana Zsigmond földe- 
si kistermelő szintén harma­
dik helyezést ért el, egy te­
hénre jutó 8378 literes tej­
termeléssel

Ezután dr. Juhász István, 
a megyei tanács elnökhelyet­
tese adta át a megyei tej- 
termelési versenyben legjobb 
eredményeket elérő szövet­
kezetek képviselőinek a dí­
jakat. Első helyezést ért el 
az 500 feletti tehénállomány­
nyal rendelkező kategóriá­
ban az egy tehénre jutó tej­
termelésben a hajdúböször­
ményi Bocskai Termelőszö­
vetkezet, ahol tehenenként 
5551 liter tejet fejtek. Ugyan­

ebben a kategóriában máso­
dik helyezést ért el a hajdú- 
böszörményi Zoja, 5518 liter­
rel. Az 500 tehén alatti ka­
tegóriában első díjat nyert a 
polgári November 7 Tsz, egy 
tehénre jutó 5581 literrel.

Az 500 tehén fölötti kate­
góriában az egy tehénre jutó 
tejzsírtermelésben első lett a 
püspökladányi November 7. 
Tsz 223,6 kilogrammal, má­
sodik a Hajdúnánási Állami 
Gazdaság 222,1 kilogrammal. 
Az 500 tehén alatti kategó­
riában a tejzsírtermelésben 
első lett a Hortobágyi Álla­
mi Gazdaság 218,5 kilogram­
mal, második a sárrétudvari 
Bocskai Tsz 199,9 kilogram­
mal.

A kistermelők közül a leg­
több árutejet értékesítette 
Nyakas András hajdúnánási 
lakos, és a 62 138 literrel első 
helyezést ért el Második Gál 
József berettyóújfalui, har­
madik Józsi Antal hajdúná­
nási kistermelő. Az egy fejt 
tehén után legtöbb tejet ér­
tékesítő kistermelői kategó­
riában első G. Nagy Jenö 
hajdúszováti lakos 7962 li­
terrel, második Mezei Sán­
dor berettyóújfalui lakos 
7350 literrel és harmadik 
Miterli György hajdúdorogi 
termelő 7128 literrel.

----------------------------------—
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A bécsi maraton
Felfokozott érdeklődés és korlátozott várakozás ki 

serte a becsi Gromiko—Shultz találkozót, amelyre az 
osztrák államszerződés aláírásának harmincadik év 
fordulója kapcsán került sor. Az osztrák fővárosban 
ezután vették kezdetüket az ünnepi események, két 
és többoldalú diplomáciai találkozók zajlottak le. $ a 
Belvedere-palotában tegnap rendezték a fő megemlé­
kezést a legmagasabb rangú hazat politikusok és a 
meghívott külföldi delegációk jelenlétében

A legnagyobb figyelem mégis kétségkívül a moszk­
vai és a washingtoni diplomácia vezetőjének keddi 
maratoni eszmecseréjére irányult. A jelző ez esetben 
egyáltalán nem újságírói túlzás, hiszen az előre ter­
vezett háromórás időtartammal szemben a két kül­
ügyminiszter csaknem hat és negyed órát tárgyalt a 
szovjet nagykövetség épületében Nemcsak a nemzet­
közi sajtó Bécs be érkezett több száz képviselője topo­
gott már türelmetlenül a külképviselet előtt, hanem 
várakozásra kényszerült a kancellári fogadás félezer- 
hyi elegáns vendége is. míg a két külügyminiszter ta­
lálkozója befejeződött

Maguk az érintettek persze más jelzőket használtak 
a tárgyalás jellemzésére. Shultz .hasznosnak, részle­
tesnek és átfogónak” nevezte azt, s a szovjet küldött­
ség illetékesének nyilatkozata is hasonlóan foglalt ál­
lást. A moszkvai vélemények szerint a szovjet—ame­
rikai párbeszéd folytatása mindenkeppen fontos, ám 
azt is ugyanilyen nyomatékosan teszik hozzá, hogy a 
két nagyhatalom kapcsolataiban a realitások tudomá­
sulvételére, a kölcsönös érdekek érvényesítésére lenne 
szükség. S ez már utal a bécsi találkozó tartalmi vo­
natkozásaira is, nevezetesen arra. hogy a jelek sze­
rint a maratoni megbeszélés ellenére sem történt elő­
relépés a feleket elválasztó nézetkülönbségek csökken­
tésére, az érdemi közeledés elöremozdítására.

A véleményeltérések — amelyek a világ jó néhány 
válsággóca, a nemzetközi élet több aktuális kérdése 
terén fennállnak — a legélesebben kétségtelenül a 
fegyverkezéssel, illetve a leszereléssel kapcsolatban 
mutatkoztak meg ez alkalommal is. A találkozót köve­
tő sajtóvisszhang, az első washingtoni és moszkvai rea­
gálások ismeretében úgv tűnik: napjainkban változat­
lanul ez a legfontosabb probléma, amely akadályozza 
a kibontakozást a szovjet—amerikai kapcsolatok más 
területein is. A legvitatottabb konkrét téma a genfi 
fegyverzetkorlátozási megbeszélések állása és az 
amerikai űrhadviselési elképzelések kérdésköre volt. 
Hogy mennyire kihat ez a kapcsolatok általános szint­
jére, azt mi sem mutatja jobban, mint hogy a megfi­
gyelők az itt jelentkező nézetütközést szoros össze­
függésbe hozzák a régóta várt szovjet—amerikai 
csúcstalálkozóval, amelynek bejelentését sokan mos­
tanra jósolták. Nos, erről végül mégsem született meg­
állapodás, s ez mindenképp a feszültség fennmaradá­
sára utal.

Több jelentés röppent viszont fel a két külügymi­
niszter következő, valószínűleg a finn fővárosban 
nyáron sorra kerülő újabb párbeszédének lehetőségé­
ről. A szakértők egybehangzó véleménye szerint első­
sorban a genfi holtpont feloldására lenne szükség ah­
hoz, hogy a Helsinkiből keltezett jelentésekben nem 
csupán a „maratoni" vagy „részletekbe menő”, hanem 
a „konstruktív, előrevivő” jelzők is szerepelhessenek.

Szegő Gábor

Hazánkba érkezik 
a thaiföldi külügyminiszter

Várkonyi Péter külügyminiszter meghívására május 16- 
án, csütörtökön hivatalos látogatásra hazánkba érkezik 
Sziddhi Szavetszila, a Thaiföldi Királyság külügyminisz- 
minisztere. (MTI)

I thaiföldi külügyminiszter életrajza
Sziddhi Szavetszila légifö- 

marsall, a Thaiföldi Királyság 
külügyminisztere 1920. ja­
nuár 7-én született Bangkok­
ban. Középiskolai tanulmá­
nyainak befejezését követően 
az egyesült államokbeli Mas- 
sachusettes Institute of
Technologyn szerzett mér­
nöki diplomát 1947-ben.

Sziddhi Szavetszila 1946-tól 
a thaiföldi légierő tisztje, 
emellett aktívan foglalko­
zott külpolitikával. 1975-től 
1980-ig a Nemzetbiztonsági 
Tanács vezetője volt főtitká­

ri, majd miniszteri rangban 
Kriangsak miniszterelnök 
kormányában 1980-ban a 
külügyi tárca élére nevezték 
ki E tisztségét megtartotta 
a Prem Tinszulanond mi­
niszterelnök vezette kor­
mányban is.
Sziddhi Szavetszila a jelen­

legi koalíciós kormány egyik 
pártjának, a Szociális Akció­
pártnak az alelnöke, s 1983 
óta parlamenti képviselő. A
thaiföldi külügyminiszter
most első alkalommal láto­
gat hazánkba. (MTI)

Az NSZK-beli Rothenberger műanyag csöveket megmun­
káló gépeket és szerszámokat készítő gyár egynapos Kiáll'" 
tást rendezett Debrecenben május 15-én, a Kelet-magyar- 
országi Vízügyi Építő Vállalat telepén. A kiállítást szakmai 
bemutató és előadás kísérte. A kiállítás üzletkötés reményi­
ben született, mivel a KEVIÉP nemcsak víz- és szenny­
víz-, hanem gázcsőfektetéssel és más hasonló munkákkal is 
foglalkozik. A kiállító cég egyébként részt vesz a tavaszi 
Budapesti Nemzetközi Vásáron is. Felvételünk a szakmai 
bemutatón készült. (Fotó: Kalmár István)
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KÉPVISELŐ JELÖLTEK

x tudomány és a köz szolgálatában

„Kétéltű” alapszervezet

•tssr-JSL £
Sítekben igaz az az uj- 
)*** fordulat, miszerint 
5381:01 besieges ót bemutat- 
santeh, z amiyira közismert
n1, ziv Debrecenben Isme-
s^Lsuli lakóhelye, a 6 

Országgyűlés, valasz- 
sZf^ilei lakossága, ot cik- 
loke keresztül képviselte 

az ország házában 
fiiét, emberkent, politi- 

íz ország hatarain

kémikusként, becsüli

S£»'sT^tó?‘ ls “„teuton ^.s^m

mf ho«, [lapjainkban sza- 
j£ rt^gos külföldi tudó 
Syos fol.vo.rat tarsszer-
^most hetvenkét éves 

kétszeres Kossuth-díjas aka­
démikus szakma, «közélet, 
oalvafutasa bővelkedik je­
lentős állomásokban A sze­
gedi tudományegyetemen es 
a budapesti műegyetemen 
tanult. 1950-tól hosszú évti­
zedekig a debreceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetem 
szerv« kémiai intézetét ve­
zeti. két szakaszban volt az 
egyetem rektora, háromszor 
rektorhelyettes, két eszten­
dőn keresztül a Gyógyszer­
ipari Kutatóintézet igazga­
tója. volt az Elnöki Tanács 
tagja, a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsának elnök- 
helyettese 1948-tól a Ma­
gyar Tudományos Akadémia 
levelező. 1953-tól rendes 
tagja, később a tudós társa­
ság főtitkára Létrehozása 
óta elnöke a Debreceni 
Akadémiai Bizottságnak.

A bihartordai Ezüstkalász Tsz párttitká- Ily módon a szó 1 egnemesebb értemében 
rával, Lévai Andrással eredetileg csak arról „kétéltűnek” is nevezhető ez a o 
akartunk beszélgetni, hogy a 36 párttagot kollektíva. Könnyű is a kozsegpo 1 í 

i számláló alapszervezetben hogyan osztják erén tartani a kezüket, hiszen nin /. 
lyavaJ messze tiilmiitat el a termelést segítő megbízatásokat. Ennek társadalmi, politikai szerveze 1 _J
Debrecen határain viszont hamar a végére jutottunk. Nem amelyben ne képviseltetne g

Különleges váíasztókerü azért- mintha nem lennének bőséggel ilyen vagy ne tartanának sz"ros An^seltetik má­
iét az övé hamm tlvp,Am jellegű feladatok. Különösen úgynevezett lük - a tsz kommunista,. Képviseltetik ma- 
található határain hehil kampánymunkák idején. Akkor, amikor pél- gukat a székhelyközseg, (Nagyr P
Nyilvánvalóan ehhez a u-ón I dául az alapszervezet taggyűlésén megvitat- zottságban, tanácsban, a (OMegi _viselö^Hmunkának*1^ idomul-1 Jak a tavaszi, nyári vagy őszi munkacsu- tűzoltó egyesültben, MHSZ-szervezetten, 
nia kellett Ezért tartniia csokra V3ló felkészülést. Bevett szokás, hogy Vöröskeresztben, a Hazafias P X
legfőbb feladatúnak hoev n mindenkivel megbeszélik: a szakmai vezető szervezetében, utcabizalmiken 8
debreceni tudósokat sejtse mellett milyen munkafolyamatért felel va- társadalmi munkára a lakossago , 
ISSni£“(Ság,?Z l-me'yik páru.g. Természetesen ez a .ele- rendőrként járulnék hozza a közrend b.zto-
nemzetközi tudományos élet 1ŐSSég Politikai jelle8ú- diszen egye* f" ag" s,tasához
vérkeringésébe, kamatozzék ronómustól, brigádvezetotol sem vállalhatja Együttműködnek a községben levő kis let- 
jobban az ország javára az a* a Párttag a munka szakmai irányítását. számú pedagógus pártalapszervezettel is. 
itteni szakemberek munkája. Sokkal inkább arról van szó, hogy az Hogy ez miben kamatozik mindkét szerve-

Jelölőgyűlésein szinte adott munkaterületen, munkafolyamatban a zet részére? A tsz mindig kész anyagilag is
meghatottan méltatták egy- politikai támogatást biztosítják. Elsősorban támogatni az iskolát. Az ott végzendő tár­
kori tanítványai, munkatár-1 példamutató, fegyelmezett munkával, aztán sadalmi munkákban a párttagok járnak az 
sai, ismerősei érdemeit, pedig okos, meggyőző szóval. Ilyen érte- élen. Cserébe pedig az iskolások lelkes 
szakmai és közéleti erényeit, lemben felelősei a kommunisták a jó mun- pedagógusok irányításával — hangulatossá
s dicsérték a mindig humá- kahelyi közérzetnek, a kollektíva egységé- teszik a tsz rendezvényeit.

lecúiabb közéleti funkcióia nUÍLn. er2j? 8ondolk°d° nek Partnereket találnak tehát sok helyen a
legújabb közéleti funkciója embert, aki minden poszt- Hogy ez mennyire sikerül, mi sem bízó- f . Dolitikai közéletének megszervezésében.
pedig az országgyűlés alkot- ján szivén viselte a szűkebb nyitja jobban, mint hogy a 2325 hektáron élénkítésében Sok helyen, de nem minden­
ma ny jogi tanacsanak elnöki és tagabb környezetében gazdálkodó kis termelőszövetkezet a legutób- hol nem mindenkiben Egyszerű számokkal, 
posztja élók gondjait. bi zárszámadáson is több mint 54 millió fo- febéren-feketén bizonyítani lehet ezt. Több

Dr. Bognár Rezső ma is — Újdonsült képviselője- rint termelési értéket írhatott a jelentésbe, s mint 1200 lakosa van a községnek A tsz-
nap mint nap folytatja ku- lóltként azt mondhatom, csaknem 11 millió forint nyereséget. Mind- ngk van 160 aktív dolgozója. Körülbelül 
tatasait a KLTE szerves ké- hogy megválasztásom eseten ezt kizárólag alaptevékenységgel, minden- kétszer ennyien más munkahelyeken dol- 
miai tanszékén, ahol már ta- az eddigi célokat követnem. féie jövedelmező ipari kisegítő ágazat nél- nak Köztük természetesen vannak párt- 
nítványainak tanítványai A képviselői „aprómunka" kül érték el. tagok i$. Eljárók, ingázók a legtöbben, mivel
oktatják a leendő kémiku- mellett továbbra is arra tö- grthető tehát, hogy a pártalapszervezet egy jiyen kisközségben a közös gazdaságon
sokat Egyebek mellett ez a rekednek, hogy a debreceni annyira természetesnek tartják a gaz- kívül vajmi kevés munkalehetőség van.
ma is impozáns épület fém- szellemi elet letetemenyesei , leiwfi nártmeebízatásokat hogy , . ,jelzi pályafutását, hisz an- még többször hallathassák d 8 J gmentáliák különösebben csu- De végül is ezeknek az embereknek is a
nak idején képviselőként s szavukat országos jelentősé- végrehajtás számonkérésénél <Xik ró- kisközség ad otthont. Szabad idejüket itt
umrutumuuuutnUn. Vnmrwiv döntésekben, részt vál-I Pan d.. .) - ... . ______ «„ix töltik Nem arról van szó, hogy nem veszik

Mezőgazdaság műholdakkal
A kerület másik jelöltje a 

választók bizalmából dr. 
Szósz Gabor, a Debreceni 
Agrártudományi Egyetem 
rektora 1950-ben szerzett 
diplomát biológia—földrajz 
szakos tanárként a Kossuth 
Lajos Tudományegyetemen, 
tanársegéd lett a meteoroló­
giai intézetben, a tudomány­
ág azóta kíséri pályafutását. 
Igaz. más formában, mint 
amit általában a meteoroló­
giáról gondolni szoktunk. 
Disszertációja után. már az 
agrártudományi egyetemen 
— illetve akkor még főisko­
lán — nagy termóképességű 
tájaink hó- és vízháztartását 
vizsgálta A meghatározás ta- 
:án túlságosan elvontan kör­
vonalazza a kutatás lényégét, 
ám ha azt mondjuk, hogy ab­
ban a hatalmas fejlődésben, 
amelyet a magyar mezőgaz­
daság. közelebbről a növény­
termesztés felmutatott, neki 
ás csoportjának is nagy része 
'•’pit, akkor már sokkal szem­
léletesebb a meghatározás. 
Számos olyan önálló vizsgá­
lati módszert alakított ki 
Munkatársaival, amelyet kül­
földön is alkalmaznak.

Későbbi, a vízgazdálkodás­
sal kapcsolatos kutatásai is a 
Magyar mezőgazdaság köz­
ben céljait szolgálták Itt, 
**brecenben, a Böszörményi 
utón a tudomány eszközeivel 
alapozták meB azt a hátte­
ret, amely segített a legfőbb 
“O.ényeink terméshozamá­
nak megduplázásában.

Jelenlegi kutatási területe­
ik szinte nincs is pontos 
Magyar neve. viszont annál 
|Z£almasabb s ízig-vérig 

s^t talán inkább a jövő 
e‘e mutat Szeretettel, szen- 
vedellyei beszél azokról a tö­
rekvésekről. amelyek az ég- 

3 ati energia hasznosítását 
\0?zak a mezőgazdaság ter- 

Mestrgdményeinek növelése 
érdekében. Egyik társadalmi 
Megbízatása is ehhez a hál­
átlanul érdekes kutatási te- 
u ethez kötődik, hisz a Ma- 

cVdr Tudományos Akadémia 
Jóforráskutalási Szakbizott- 
, 5ganak elnöke. Min is mun- 

a kodik napjainkban dr. 
én.sz (jabor — immár köz- 

etöbben megfogalmazva? 
műholdakról érkező képe-

iák ,eS egyet) Jeleket „faggat- 
* annak érdekében, hogy 
'ne, több hasznr« informá-

'°l nyerjenek belőlük Még-
mint említettük — 

tukben főkent a mezó-

egyetemvezetóként komoly Sű döntésekben, részt vál- PJ néhány eliímerő — ritkán elmarasztaló töltik Nem arro1 van szo' hogy nem veszik 
érdemeket szerzett létreho- laljanak abban a program-l^k *hLv a titkár megjegyezte: „Ha do- ki részüket a közhasznú, az egesz közösség 
zásaban. Sok más mellett ban. amely haladásunkat ment nincs js róla tudjuk kire miben javát szolgáló társadalmi munkákból. meg
a Debrecen, Akadémiai Bi- szolgálja SIS Mert elégeüdő ha azt mond- most is szigorú falusi közösség, erkölcs ezt
zottság megszületésében ki- — S min dolgozik jelenleg* , kinek te erre vagy ’arra figyelj!" nem engedné meg Az viszont aggaszta 
feltett eredményes erőfeszi- dr Bognár Rezső, a kérni- Muk valakinek, te erre vagy a a j hQgy ,egtöbb eljároroi akkor derül ki, hogy
léseire is mindenképpen kus? Viszont annál jobban szamontartjak azt, munkahelyén párttag volt, amikor nyugdi-
kell utalnunk Vallja, hogi^a - Munkatársaimmal arra ha valaki azJdagosnal többet vallal a koz- jasként átjelentkezik a községi funkciókat
város szellemi potenciáljá- törekszünk, hogy a gyógy- se8 kozee|e . „ , . . k -_v 1S is gyakorló tsz-alapszervezetbe.
nak. a régió tudományos szergyárakkal együttmü- Példát mutatnak .Fogalmazhatunk úgy «
szakembereinek szüksége ködve minél előbb új gyógy- s°e^e^tk°Stol$^ fd a tez^pártalapszerveze- Jó lenne változtatni rajta! Mert bizonyára
volt erre az intézményre, szerek, ,geretes vegyuletek szerepet j kénHt felidézni a ve. hozzájárulna a település politikai életének
amely tevekenysegevel, su- szülessenek | ^ ^roe taggyűlések néhány nap,- élénküléséhez, ha az eljáró párttagok otthon

rendi pontját: X növénytermesztés helyzete, is tudatosan vállalnák és tettekkel bizonyi-
felkészülés a nyári betakarításra. Mellette: tanák kommunista mivoltukat. Csakhogy
kulturális élet a községben. Vagy a másik: ehhez meg kellene ismerni okét. Akkor

I az állattenyésztési ágazat beszámoltatása, évente egy, vagy két alkalommal kommu- 
, x ti második naoirendi pontként pedig a község nista aktíván vitathatna meg eljáró eshe-

domanyagak es nemzetközi sDorteletének felmérése. Tehát minden, a lyi párttag a község, a település gondjait.
k£ös gazdaság életét, tennivalóit tárgyaló S partnerek lehetnének a megoldásbán ,s.

Beszélgetésünk közben is témakör mellett szerepel egy kozsegpolitika, Szilágyi Károly
hangsúlyozza, hogy a magyar | napirend is. 
mezőgazdaságnak fel kell ké­
szülnie azokra az új felada­
tokra, amelyeket a legmoder­
nebb tudományos felfedezé­
sek kihívása jelent.

Nem tagadja, meglepetés­
sel értesült arról, amikor az 
ö neve is felmerült képviselő- 
jelöltként. Eddigi közéleti ta

Szociális gondoskodás Egyeken
abba az újság-Szociálpolitika — ezt hall- 1360 forinttal, ebben az év- írjak bele 

ván rögvest az emberről ben ez az összeg 1970 forint, ba ...
,---- ----- -- - eondoskodás jut s 39 támogatottunk van. (A Tóth Antalne és Kovács
pasztalatait foként a tudó- óvoda, bölcsőde tarifa egyébként országosan Tibor említették: amikor
mány berkeiben üdülíSs s^ ennyi Szabály szabályoz- megalakult az otthon, sokan

* 32 SÄK SÄ n
feíitó iSSSSlT beha- lat kenyér. S azt mondják: olyan kemény tel idején, rászorulóknak^
tosegu keraeseivei is oena nemzet méretik mint amilyet magunk mo- Néhány utcával odébb. Ei-
toan f»8lalkoz,k- meg azon hogy miként gon- gött tudunk, de egy erősebb ról a házról sem kullogj

— Azt hiszem, egy Uyen doskodik az öregekről, a be- szél is megrongálhatja a vissza szomorúsággal a te-
höáiiítnttsÁBii” I (egekrdi az elesettekről. A háztetőt... Nemritkán az kmtetünk. Látszott, hogy itt

gazdasági termelést segíten­
dő. Ehhez azonban korántsem ___ ____ _ _
elegendő a szakmai felké- tudományos „beállítottságú i tegeKroi az eioeucmui. «« .. - --------------- — , ,
szúltseg, új műszerek és el- választókerület képviselőié- _^ociális a viiag s 500—600 forintos élelmezési laknak, a porta rendezett,
járások is szükségeltetnek nek különleges felelőssége K gunk elé tartott tükör, segély is jól jön... össze- Bekopogtunk illendően. Ne­

van. Mindenekelőtt azt kell Egveken nézegettük pár sen ’80-ban 1,77 milliót köl- szezés a belső szobában.
c>>/\1r,ó1nia Vidűv 97 PffVPtft- I « - .««—«a tÖttÜllK SZOCÍálÍS táiTlO^S” ÍV. I. 3Z ágyon ült. Kcz6Dcnhozzá A DATE-n ennek ér ----------------

dekében kifejlesztettek egy “olgáínla hogy az egyete-jlesztettek egy szolgálnia, hogy az egyete- napja e2X a tükröt, 
olyan műszert, amely Jelen- mek, eJ^e™-kbJése a _ Szociális támogatás? —
tős nemzetközi elismerést tu(jomany eredményei minél I kérdezett vissza Tóth Antal- ^ __mvw _____ ____ __ _______
aratott. „Olyan terület ez — gyümölcsözőbben hasznosul- né, az egyek! Nagyközségi EUátatlan gondozol- sors kepe világlott elő: négy
mondja —, amely a legeL hassanak mindannyiunk ja- Tanács szociálpolitikai fő- tufik njnCs. és fél évesen gyermekpara-
vontabbnak tetsző alapkuta- vára. Erre törekednék én is előadója — Sajnos, ez nem — - 1 1—A"“v
tásoktól a konkrét gyakorla- megválasztásom esetén (csupán városi fogalom...
ti teendőkig mindent felölel. 1980-ban 44 lakosunkat ta-
Azert is izgalmas, mert tu- * i- • mogattuk rendszeresen hav,

Műszaki fejlesztési pályázatok az építőiparban
fejlesztői Miniszté a követelmény, hogy tok komplex termelésirányí-
u ,, m^kTfeilesztési ezekből a termékekből szá- tásának megoldására hívja
központi műszaki ej mítóvén tervezze meg a ki- fel a szakembereket. A víz-
alap legcélszerűbb toha - váatgtPtőszerkezetet| s elké- szigetelés új anyagainak és 
lása érdekébeni — az Ors^ _zltse teljes költségvetését, eljárásainak kialakításara 
gos Műszaki Fej*e^t^« Ebben a pályázatban kérnek meghirdetett pályázat pedig
zottsaggal közösen korszerű megoldásokat a ta- olyan komplex megoldásokra
pályázatot irt k, jelentős lm- korszerű mego elhe]yezhet6 kér javaslatokat, amelyek-
tatási, fejles^f?‘ -f ad,phpt belső ajtótokok és ajtólapok kel nemcsak az új, hanem a 
megoldására P***™ ^Sasára í a betonolás- régi épületeknél is lényege­
iéből, dóré gyártott fedélwe gya szükséges komplex fa- sen javítható a szigetelés mi- 
kek (tetoszerkezetekL epsule^ ^^Ut^ejlesztésérPe, kész- nősége, tartóssága.

építőanyagok gyártásának létezésére, sőt kölcsönz^' .Mindhárom pályázaton 
Mutnmaüzálásával valamint rendszerének kialakítására 10_10 miHió forint kamat- 
korszerű vízszigetelő anya- is. A fából készített epulet- mentes kölcsönben részesül- 
Bok és eljárások kifejleszté- szerkezeteknél alapvető ko- hetnek a legjobb műszaki 
gével A pályázatokon a tér- vetelmeny hogy a külónbb- fejlesztési megoldások alko- 
vező és kutatóintézetek, a ző rétegelt, ragasztott meg tói akikkel az ÉVM szerző- 
kivitelezők és ezek céltársu- oldásokkal elsősorban a ha- dést köt e támogatás mérté- 
i- vAhotnAk részt zai bükk-, tolgy-, cser- es k^rdj és a visszafizetés üte-
^A'saiátház-építőket érinti hársfát hasznosítsák s így mér6I A pályaműveket jú- 

az i oálvázatPamely a csa- minél több import fmyő lius végéig kell benyújtani
ládi házak és’ a többszintes fűrészárut takarítsanak meg. az ÉVM fejlesztési főoszta-
lí2Wlu3*1etó««rének be- í£ s * -Irítób,».««
építésére is alkalmas fa fe- automatizalá augusztus 31-ig értékeli es
délszék termékcsaládjának Alakítására, szá- hirdeti ki a pályázat ered-
^“Uíraer»z“;: St&ké, vezéren ==- ményét. ,MT,,

tásra, az idén egymillió 617 botot tartván köszöntött, 
ezer forinttal rendelkezünk kerüljünk beljebb Szavai- 
a 150—160 rászoruló segíté- ból egy kegyetlenül kemény

képe világlott elő: négy 
tunk nincs. és fél évesen gyermekpara-
_ Milyen módon támo- lízist kapott, s az évek so-

gatják még őket? rán fölgyülemlettek a beteg-
— Tizenkettőn inavenes ségek, cukor, vérnyomás.!., ebédet kapnak^; 10-13 ház- ^venüe b^^ll-tJ^ Debre- 

hoz kijárnak a gondozónők cenbe (egy eve mióta fizi- 
(egy főállású és három tisz- koterapias keze les «van 
teíetdijas), megvásárolják az rendszeresen behordjak) s

élelmiszereket és Pestre, a rehabilitációs inté-

— S valóban otthonra ta­
lálnak az idősek?

alapvető — — .
más cikKekel. etoegzjk a rendesek ve,em
fontosabb házimunkákat^. -gyók visznek mksz0
No meg az öregbe napköz, ^ ^ a gondozónók!
otthona, ahova ot éve hu Kalmár Imréné
szón heten Jamak jelenleg g most N Jő.
harmincegyen vannak itt. ^ Egyedül élek.

illetve öreg nagynénimmel. 
Egymagám mire mennék? A 

Igenlő választ a látogatá- napjaim kézimunkázással, a 
sunk adott. Kovács Tibor rádió hallgatásával telnek 
tanácsi dolgozó kalauzolt el el...
az otthonba. Útközben az a mentősökről szólva, Ko- 
adatokon, a tényeken tűnöd- vács Tibortól megtudom 
tünk. Bár balzsamosan fü- az ország legkisebb faluja 
tött a nap, mégsem volt fé- Egyek ahol saját mentöállo- 
nyes a kedvünk, az elesett- mas működik. Az itt élők 
ség, a rászorultság miért de- összefogása révén. Házan- 
rítene föl? ként 400 forintot fizettek

Ott ültek az asszonyok, be. s mindenki ott szorgos­
férfiak, fehérben, feketében, kodott az építkezésen ..
Az aszal körül ülők karéja Summázatképpen: noha a 
ban néhány ellesett félmon- .jelenkor nem puha fé- 
dat. elkapott tekintet sorstö- szék", s létezésünk árának 
résről, magányról árulko- lázgörbéje egyre magasabb- 
dott, egy-két szó föfsajgott ra kúszik, mégis mindinkább 
mint a sóval hintett seb. És beigazolódnak Veres Péter 
mégis elülepedett bennünk, szavai, miszerint a mi szo- 
ami rossz. Kérdezgettük cializmusunk mindinkább 
őket, hálájukból mosoly vi- gondviselő társadalommá 
rult ki: „Rendesen kapunk válik, 
enni", „Újság, tévé van ...,
jól érezzük magunkat itt, Sí. Tamas Tibor



Ki tervezi a házat?
Beszélgetés az építészek (s az építészet) helyzetéről

„Ma már társadalmunk egésze számára nyilvánvaló, diploma, másrészt a névjegy- 
hogy a jó építészet feltétele a civilizált életmódnak; része zékbe való felvételt meg kel- 
a demokráciával való élni tudásnak, a fegyelmezett, egész- iene pályázni n?^r me8való- 
séges társadalmi morálnak. Az építészeti környezet a tár- '^u*1 épülete e Az igazs g- 
sadalom minden tagjára hat, az igényes környezet igényes a°Ziko^r ^ tervezői ntézetek- 
magatartásra ösztönöz. Az épített környezet közérzetépítő ben dolgozó építészek ener 
vagy közérzetromboló egyaránt lehet, a mindennapi épített 
környezetre (lakásra, a munkahelyre, a közösségi élet terei­
nek világára) ezért különös figyelmet kell fordítanunk.’’

Romlott, de mennyit?
EGY ÉTTEREM UTÓÉLETE

Az idézet a Magyar Építőművészek Szövetsége által meg­
fogalmazott helyzetelemzésből való. A néhány kiragadott 
mondat igazságát aligha vonhatjuk kétségbe; ezek a gondo­
latok is jelzik azt a társadalmi szerepet, amely ma az épí­
tészekre hárul. Kérdés azonban, hogy az építészek milyen 
társadalmi-gazdasági környezetben, milyen feltételek kö­
zött próbálkozhatnak meg eleget tenni kötelezettségeiknek.

Erről beszélgettünk Kertai Lászlóval és Boruzs Bernát- 
tal. a Magyar Építőművészek Szövetsége debreceni csoport­
jának elnökével és titkárával. Számos probléma felvetődött, 
amelyek közül csak néhány (remélhetőleg a fontosabbak 
közül valók) fér bele az újságcikk szűkös kereteibe.

giáit lefoglalták az állami be­
ruházások, elkerülhetetlen 
volt a tervezői jogosultság 
kiterjesztése. De ma alapve­
tően megváltozott a helyzet.

— Ahhoz, hogy színvonalas 
környezetben éljünk, színvona­
las épületekre, tehát színvona­
las tervezésre van szükség. 
Nyugodt-e az építészek lelkiis­
merete?

— Nagyon is háborog a lel­
kiismeretünk, hiszen közel 
ról látjuk a hibákat, a rende­
zetlenségeket. tapasztaljuk a 
szabályok gyengeségé* vagy 
éppen túlhaladottságát.

— Kezdjük talán azzal: ki 
tervezhet ma házat?

— Három kategóriába so­
rolták a tervezőket. A C ka­
tegóriába tartoznak a techni­
kusok, akik elsősorban már 
elkészült terveket adaptál­
hatnak a konkrét helyszínre, 
egyedi épületet csak kivételes 
esetben tervezhetnek, ak­
kor, ha az arra kijelölt zsűri 
elfogadhatónak tartja a mun­
kát A B kategóriába tartoz­
nak az üzemmérnökök és az 
építészmérnökök ök tervez­
hetnek egyedi épületeket, de 
a nagyságrend korlátozásá­
val. Az A kategóriába bizo­
nyos gyakorlat után kerül­
hetnek az egyetemet végzett 
építészek, akik már bármit 
tervezhetnek.

— Ha jól ériem, az épített 
környezetet ugyancsak megha­
tározó magánerős lakásépítés 
tervezői köre az építészmérnök­
től a technikusig terjed. Nyil­
vánvaló, hogy nem azonos elő­
képzettséggel, nem azonos szel­
lemi felkészültséggel látnak 
munkához.

— Legjobb, ha számokkal 
érzékeltetjük a helyzet ko­
molyságát. Az Országos ter­
vezői névjegyzékben (ez a 
jogosítvány a tervezésre) 
több mint hatszáz hajdú-bi­
hari tervező szerepel. Ezzel 
szemben a megyében legfel­
jebb hatvan építész dolgozik, 
akiket szakmailag jegyeznek 
az országban. Tovább me­
gyek a Magyar Építőművé­
szek Szövetségének debrece­
ni csoportja mindössze hu-

teit el kell sajátítani ahhoz, 
hogy esztétikailag és funk­
cionálisan elfogadható pro­
duktum jöhessen létre, még 
egy „egyszerű’’ családi ház 
esetében is. De fogadjuk el: 
nem a diploma, hanem a ter­
vek minősítik a tervezőt. 
Nézzük meg az újonnan épü­
lő családi házas negyedeket, 
s azonnal választ kapunk a 
kérdésre. Gyakran részt ve­
szünk a magántervezői 
tervtanács munkájában, ér­
tékeljük a beadott terveket. 
Jelentős hányadát a műegye­
tem második évfolyamán 
zárthelyi dolgozatnak sem 
fogadnák el.

— Akkor hogyan épülhetnek 
meg a már említett, hivalkodá­
sukkal is környezetromboló 
házak?

— A magyarázat egyszerű: 
a jelenlegi gyakorlat szerint 
az esztétikai, városépítési 
szempontok nem feltétlenül 
akadályozzák az építési en­
gedély kiadását. A másik 
probléma: az épületek végső 
formája gyakran nem is em­
lékeztet a tervekben megfo­
galmazottakra. Az időközben 
felvetődő építtetői igényeket 
a megrendelő nem a terve­
zővel, hanem a mesterrel, a 
vállalkozóval beszéli meg, 
aki megfelelő ellenszolgálta­
tásért csaknem mindig haj­
landó a változtatásra.

— Mit lehetne tenni a terve­
zés színvonalának javításáért?

— Az biztos, hogy a ter­
vezői jogosultságot ponto­
sabban, körültekintőbben kell 
szabályozni — az új szabá­
lyozás a kidolgozás stádiu­
mában van. Mi azt szeret­
nénk, ha egyrészt alapfelté­
tel lenne az építészmérnöki

— A megrendelő, mondjuk 
magánépitkező szabadon dönt­
het, hogy kire bízza háza meg 
tervezését. Nem azért választja 
a kevésbé képzett tervezőt, 
mert a „jegyzett" építészt nem 
tudja megfizetni?

— Ugyancsak súlyos prob­
lémához értünk, ami tulaj- 
dósképpen egyik megnyilvá­
nulása annak, hogy a társa­
dalom mennyire értékeli a 
Szellemi munkát. összeha­
sonlításként említsük meg, 
hogy míg nálunk a tervezési 
díj a legigényesebb épület­
nél nem haladja meg a kivi­
teli költség két százalékát, 
addig a fejlett építéskultú­
rával rendelkező országok­
ban ez eléri az öt-nyolc szá­
zalékot is.

— Induljunk ki abból, hogy 
az építkező már nyolcszáz fo­
rintért kaphat ajánlott tervet, 
amelyet legfeljebb adaptáltat- 
nla kell.

— Nagy vita folyik mosta­
nában ezekről a típuster­
vekről. Egyrészt azért, mert 
már régen készültek, elavul­
tak. Másrészt a szellemi 
munka leértékelésének tart­
juk, hogy egy ház tervét 
nyolcszáz forintért árulják. 
Ebből alapvető ellentmondá­
sok következnek. Ha adaptál­
ni kell a tervet, az legfeljebb 
ugyanannyiba kerül, így a 
milliós értékű ház kiviteli 
tervéhez az építkező ezeröt- 
száz-kétezer forintért hozzá­
juthat. Ha valaki nagyon 
igényes, ismerve a fenti ára­
kat, mondjuk ötezer forintot 
szán az egyedi tervre. De ha 
tízezret mondunk, még akkor 
is csak az egymillió forintos 
kivitelezési költség egyszáza- 
lékánál tartunk! S ha az 
építész komolyan veszi a fel­
adatát, időt szán arra, hogy 
pontosan megismerje a meg­
rendelő igényeit, többször 
megbeszéli az elképzeléseit, 
netán kollégákat is bevon a 
munkába, egyszerűen nevet­
séges órabérért dolgozik. Az­
tán jön a villanyszerelő, s 
azt mondja: harmincezerért 
elvégzi az elektromos szere­
lési munkát. A megrendelő­
nek pedig eszébe se jut, hogy 
elégedetlenkedjen, hogy so­
kallja az árat, minden továb­
bi nélkül fizet.

Ügy tartják, a bűnös gya­
korta visszatér a cselekmény 
elkövetésének színhelyére. 
Lehet benne valami és sűrűn 
előfordul újságírókkal is. Az 
én egyik „bűnöm" valamikor 
még pályám kezdetén, az ak­
kor szinte új egyeki étterem­
ről szóló cikk volt. Olyan 
dicshimnuszt zengtem akkor 
róla, s olyan fényes jövőt vá­
zoltam fel számára, mintha 
legalábbis a Gundelről lett 
volna szó.

A napokban visszatértem 
Egyekre, az étterembe. Ho­
gyan néz ki közel tíz év múl­
tán, mi vált valóra a fényes 
jóslatokból.

Eltűnt illúziók
Oláh Antal tanácselnök 

arcizma kissé kesernyésen 
rándul, amikor szóba kerül 
az étterem mai állapota:

— Egyébként az a régi írás 
nem is volt annyira túlzó — 
mondja. — Hisz bárki lát­
hatja, valóban nagyon tet­
szetős épületben olyan intéz­
mény született akkor, amire 
igen nagy szükségünk volt. 
Hogyne örültünk volna neki, 
s ahogy ilyenkor lenni szo­
kott, meglehetősen optimis­
tán néztünk a jövőbe. Azóta 
azonban nagyon sok víz le­
folyt a Tiszán. Le kellett 
számolnunk az illúziókkal, 
be kellett látnunk, hogy a 
remélt, áhított színvonalat 
nálunk sem tudjuk őrizni. 
Amiért nem is a mostani 
dolgozókat lehet okolni. Saj­
nos vannak a faluban olyan 
rétegek, amelyek egyszerűen 
nem alkalmasak arra. hogy. 
ilyen helyen akár a legmini­
málisabb mértékben visel­
kedjenek. Ezek törik a beren­
dezést, randalíroznak, távol 
tartják azokat, akik kultu­
ráltan szeretnének szórakoz­
ni. Persze azért arról sem 
szabad elfeledkezni, hogy a 
közétkeztetésben pótolhatat­
lan szerepet tölt be az étte­
rem.

Az egyeki ÁFÉSZ étterme 
ma is délcegen áll. Külső 
megjelenésében alig hagyott 
nyomot az idő, még meg sem 
kopott túlságosan. A hasonló 
„testvérei" között most js a 
színvonalasabbak közé tarto­
zik A mellékhelyisége ugyan 
egyedülálló módon számok­
kal jelzi a nemeket (ha jól 
emlékszem, a 6-os a férfi 
vécé) — állítólag nem érde­
mes a rendes táblát kitenni, 
mert azonnal lelopják. Ezért, 
meg a további rongálásokat 
megakadályozandó az ülőké­
ket körbeöntötték betonnal, 
így azok most szilárdan áll­
nak a helyükön. A mellékhe­
lyiség összességében eléggé 
siralmas látvány, de gyanít­
hatjuk, milyen erőfeszítésbe 
kerülhet így is fenntartani, 
ha olyan gyakoriak a rongá­
lások.

Szükség van rá
Utóbbi tényt megerősíti az 

ÁFÉSZ irodájában Szabó 
Károlyné főkönyvelő és 
Visztra Pálné, a kereskedel­
mi osztály vezetője.

— A község egyedüli me­
legkonyhás egységében na­
ponta 650—720 ember szá­
mára főznek — sorolja az 
adatokat az osztályvezető. A 
megyei.ÁFÉSZ-ek közül elő-

Most egyébként minimálj, 
mértékben ráfizetünk az 
letre Ez azonban vélemé 
nyünk szerint annak koszon" 
hető, hogy a mi béralapunk * 
terheli az a „négy és fél" dol­
gozó is, aki az iskolások ét 
keztetését látja el. Ha őket 
átvenné a tanács, más lenne 
a helyzet

— Hogyan látják, végül « 
megérte ezt a több millióba 
kerülő létesítményt annak 
idején létrehozni?

Szinte egyszerre válaszol­
ják:

— Igen.

Tanulság helyett
Milyen Is végül az egyeki 

étterem. Sok falusi (és váro­
si) sorstársához hasonlóan 
sokkal kevésbé színvonalas 
mint amilyen lehetne, mint 
amilyenre megtervezték. 
Nem olyan éppen, ami miatt 
szégyenkezni kellene, de ki­
ugró büszkélkedésre sem ad 
okot.

Az étterem körül kialakult 
helyzet tanulságai azonban 
jóval túlmutatnak az egyeki 
példán. Nagyon sok telepü­
lésen alakulnak ki vagy ter­
melődnek újra olyan rétegek,

A tervezői jogosultság és a tervezési díj kérdései mellett 
számos, az építészek helyzetét, szerepét érintő probléma­
körről esett még szó, de hely hiányában nem írhattunk le 

szonegy rendes tagot számlál, mindent. Ez persze nem zárja ki annak a lehetőségét, hogy 
-i- t- később visszatérjünk a most nem említett gondokra is.

Annál is inkább, mert a szép környezet iránti igény egyre 
erősödik a társadalomban, szükségszerű hát, hogy beszél­
jünk azokról az ellentmondásokról, konfliktusokról, ame­
lyek hátráltatják e téren az előrehaladást. Nem az érdek- 
ellentétek élezése a cél, hanem éppen a helyzet tisztázása, 
a közös cselekvés segítése. Gondoljunk csak a televíziós 
műsor címének igazságára: ami ma épül az országban, azt 
még az „unokáink is látni fogják".

Görömbölyi László

olyanokat tehát, akik jelentős 
alkotásokkal vívták ki a 
szakmai elismerést.

— A számok önmagukért be­
szélnek, de a kívülálló azt Is 
gondolhatja: egy családi ház 
megtervezéséhez nem feltétle­
nül szükséges az egyetemi dip­
loma. A végső mérce mégis­
csak a tervek színvonala.

— Az építészeti tervezés 
szakma, amelynek az ismere-

A kedves vendég 
verekszik

Néhány tanácsi dolgozóval 
is elbeszélgettem. A vélemé­
nyek meglehetősen vegyes 
megítélést tükröztek. Volt, 
aki a napközisek étkeztetését 
emelte ki, volt, aki a vereke­
déseket. Az étterem éppen 
bent tartózkodó személyzete 
is megerősíti az előbb hallot­
takat. Később másoktól is 
hallottuk, hogy meglehetősen 
furcsa módon akkor emelke­
dik a „hangulat", amikor a 
tanács a szociális segélyeket 
kiosztja. Vagyis a nemesebb 
céllal adományozott forintok 
egyenesen ide vándorolnak. 
Nem is a kocsmákba, hanem 

drágább, színvonalasabb 
vendéglátó „egységbe".

Hallottunk rongálásokról, 
bírósági tárgyalásokrój, élet- 
veszélyes fenyegetésekről — 
ezekkel néhány „kedves ven­
dég" illette a kiszolgálót és 
sok egyebet is elmesélnek, de 
ne essünk az egyoldalúság 
hibájába.

A konyhában állítólag ma is jóizu ételt főznek (Kőszeghv 
György felvétele)

szőr vettük át teljes egészé­
ben a gyermekélelmezes fel­
adatát Tehát a legfontosabb 
a szervezett étkeztetés, de 
szólni kell a különböző ren­
dezvényekről, amelyek száma 
is gyarapszik, beleértve az 
itt rendezett lakodalmakat is. 
Aztán jó néhány Hortobágy- 
ra látogató turistacsoport 
ebédel itt.

Megtudjuk tőlük, hogy a 
hétközi forgalom gyengébb, 
hétvégeken, diszkókon erő­
sebb. Nyárra az épület előtt 
kerthelyiség kialakítását ter­
vezi az étterem szocialista 
brigádja

— Sajnos — folytatja 
Visztra Pálné — elég sokba 
kerül az állandó pótlás, de 
feljelentést csak ismeretlen 
tettes ellen tehetünk, mert az 
elkövetők fedezik egymást. 
Így aztán nem is foglalkoz­
nak komolyan a kárunkkal.

amelyek tagjai szinte szaba­
don garázdálkodhatnak, hol 
csak szóban, hol tettlegesen 
is. A dolog természeténél 
fogva főként akkor lehetet­
len bírni velük, ha ital köze­
lébe kerülnek. (Egyeken állí­
tólag hétfőnként van a csúcs­
nap.) Nincsenek sokan, de 
józanabb állapotban levő tár­
saik sem tudják a kezüket 
lefogni, a csendes többség pe­
dig egyszerűen fél tőluk.

Tudjuk, általában szeren­
csétlen sorsú, többszörösen 
hátrányos helyzetű emberek­
ről — s olykor munkakerü­
lőkről van szó. Ám mégis­
csak kj kellene valamit ta­
lálnia társadalmunknak, hogy 
ezek az emberek kétségtele­
nül súlyos gondjaikat ne az 
ital segítségével, s főként ne 
a mások rovására próbálják 
enyhíteni

T. Szűcs József

A Hortobágy kapujában

Sokan keresik fel az új kempinget
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(Kőszeghy György felvételei)

A Hortobágy nyugati kapu­
jában néhány kilométernyire 
a megyehatártól az utóbbi 
esztendőkben olyan kulturá­
lis és vendégfogadó „együt­
tes” jött létre, amely nagyon 
sok turistát megállásra, eset­
leg hosszabb tartózkodásra 
késztet. Az újjávarázsolt Pat­
kós csárda mellett — 02
Egyek felé vezető út mentén 
— motelt és kempinget hoz­
tak létre, nagyon hangulatos 
szállás található az úgyneve­
zett nyugati fogadóházban is. 
A Hortobágyi Nemzeti Park 
létesítményének egy része — 
mint ismeretes — villámcsa­
pás következtében leégett, 
azóta azonban a népművésze­
ti, irodalmi, képzóművészeti 
gyűjtemény újra fogadja a 
látogatókat. Május közepén 
mindhárom létesítmény fel- 
készülten várta az egyre erő­
södő v>endégforgalmat. A Hortobágy kincsei a fogadó hazban
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falusi, sőt városi 
gas könyvtár szülei

Kobezda Sdndorj 
nekelótt bejárjuk I 
juk így: a művelt! 
kétszintes szárny I 
egység, csupán a rl 
házával kapcsoltai! 
bad átjárást bizto! 
egyik rendezvényre

— Igyekszem bd 
embereket, akikről] 
mi dolguk. Múltkd 
ban egészségügyiiP 
öreg. nyugdíjas ed 
vasgattak előadás] 
De amúgy is sok I

Mint mondtuk] 
kicsit és nagyot. | 
lyet — egy éve -I 
részben az olvad 
mindkettő. j

De használják-el 
nálják-e a kétség! 
rűbben szólva: k! 
nagy könyvtár?

A hétszáz beírat! 
mint a korábbi éf 
kor a művelődési 
zsúfolódott össze J 
ezen az arányon rrj 
nak is. |

Kertész Sándor I
százalékos adatot I 
százalékról 18-ra rfl 
zott olvasóinak szá 
nő adatai szerint, j 
zaléka gyerek: ed 
denütt.

— Igen. a legakl 
rekeké Ügy is, hl 
szik. ha itt a komi 
irodalomórákat nel| 
jükből is szívesen

Elsősorban a 
jönnek, ez is rendi 
arról is gondoskod 
mű. többnyire Del 
kolás is megtalálj! 
olvasmányokat Aj 
terve egyébként 
könyvtár-iskola ki 
denhol: a katalógi] 
például szerepel 
ban.

Hogy a könyvszl 
bői miként lesz gvj 
elgondolkodtató, dl 
nem magyarázható!

Színházi 
szerződései

A Budapesti < 
ház eddigi igazg 
lassy Judit nyu, 
utódjának kinev
nem született d<
háztól megválil 
bor színművész

A Madách Sz 
ház- és Filmmt 
kóláról szerző 
végzős hallgató- 
Annát, lappal 
Pusztaszeri Kor

zsef A 
ződik 
Berek 
kező é 
Továb 
vezi, j 
innen: 
rádv l 
— az 
nem v 
Színhs 
ősztől
Götz ,
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Könyvtár - a falu szélén
„Gyapjúban gondolkodom
PORTRÉVÁZLAT TÓTH PÁLNÉ NÉPI IPARMŰVÉSZRŐL

ínnencsak bekanyarodtunk Vámospércs- 
L sínek előtt lefékezett futási! kocsinak 

re 3 ideje sincs tempósabb menetre kap- 
mefni a falu szélén ott a művelődési ott- 
fp oldalában a két éve „odaragasztott" új 

árnnyal Ez az új szárny teljes egészében 
községi könyvtáré lett, sőt éppen a köny- 

Spk otthonának épült. Amikor tehát valami 
meglepőt, valami egyedit, sok, hasonló fa- 
!”*. könyvtáraink vonásaitól valami eltérőt
keresnék-remélnék: ebben a „házpótlék-
hin' találom meg Ebben a majdnem más­
fél millió forintba került, s teljesen községi 
róből (a körülbelül kétszázezer forintos 

társadalmi munka is benne foglaltatik) 
élűit toldásban", mely lehetővé tette, hogy 
falusi, sót városi viszonylatban is ritka tá­
gas könyvtár születhessek

Kobezda Sándorné könyvtárossal minde­
nekelőtt bejarjuk a házat. Okkal mondhat­
ok így: a művelődési központhoz épített, 
kétszintes szárny teljesen önálló építészeti 
e-vses csupán a művelődési otthon lépcső- 
hazaval kapcsolták össze közvetlenül: sza­
bad átjárást biztosítva így, ha úgy tetszik: 
egyik rendezvényről a másikra.
_ Igyekszem becsalogatni ide azokat az 

embereket, akikről látom, hogy éppen sem­
mi dolguk Múltkoriban a művelődési ház­
ban egészségügyi heteket rendeztek, s az 
öreg. nyugdíjas emberek itt üldögéltek, ol­
vasgattak előadások előtt vagy szünetben 
De amúgv is sok a közös rendezvényünk.

Mint mondtuk, van hová becsalogatni 
kicsit és nagvot. A földszinten kapott he­
lyet — egy éve — a kölcsönző, az emeleti 
részben az olvasóterem Tágas. világos 
mindkettő.

De használják-e, tiszte szerint? Kihasz- 
naljak-e a kétségtelen előnyöket? Egysze­
rűbben szólva: kell-e a falunak ez a szép,
nagy könyvtár?

A hétszaz beiratkozott olvasó több ugyan, 
mint a korábbi években volt (akkor, ami­
kor a művelődési ház egyik termecskéjében 
zsúfolódott össze az egész könyvanyag), de 
ezen az arányon még javítani lehet, s akar­
nak is

Kertész Sándor tanácstitkártól később 
százalékos adatot is hallok: a korábbi 14 
százalékról 18-ra nőtt a könyvtár beiratko­
zott olvasóinak száma. A fiatal könyvtáros­
nő adatai szerint, a hatszáz lélek ötven szá­
zaléka gyerek: ez nagyjából így van min­
denütt.

— Igen. a legaktívabb korosztály a gye­
rekeké Ügy is, hogy például szívesen ve­
szik. ha itt a könyvtarban tartunk időnként 
irodalomórákat nekik, de iskolán kívüli ide­
jükből is szívesen áldoznak ránk.

Elsősorban a kötelező olvasmányokért 
jönnek, ez is rendjén való A könyvtárosnö 
arról is gondoskodik, hogy a jelentős szá­
mú. többnyire Debrecenbe ingázó középis­
kolás is megtalálja itt az iskolai kötelező 
olvasmányokat Az általános iskolások tan­
terve egyébként szerencsésen segíti is a 
könyvtár-iskola kapcsolatot, elvileg min­
denhol a katalógussal való megismerkedés 
például szerepel az irodalomórák anyagá­
ban.

Hogy a könyvszerető, érdeklődő gyerek­
ből miként lesz gyakran közömbös fiatal, az 
elgondolkodtató, de itt semmiképpen meg 
nem magyarázható probléma!

Az viszont mar általában a hely sajátos 
adottságaitól függ, hogy a felnőtt olvasóré­
teg milyen összetételű, mennyire mozgé­
kony. Vámospércsen többnyire a tanács, az 
ÁFÉSZ dolgozói, s a pedagógusok a leg­
rendszeresebb könyvtárlátogatók.

— Agrárértelmiség?
— A legtöbbjük Debrecenből jár ki, rá­

juk így nem lehet számítani.
Abban a kérdéskörben, hogy mit olvas­

nak, mit szeretnek Vámospércsen olvasni, 
őszintén szólva, semmi újra nem számítot­
tam. Nem i& hallottam semmi újat.

— Elsősorban szépirodalmat. Az Üj tech­
nika-sorozat könyveit. A gyerekek a Bú­
vár-sorozatot, az állatokról szóló köteteket. 
A szépirodalom, a felnőttek esetében azt 
jelenti, hogy Szilvási, Berkesi, Zilahy, Jó­
kai, Mikszáth.

— Ajánlani tud. szokott egyebet? Mai 
prózát például, hazait, világirodalmat?

— Ajánlani ajánlhatok, de többnyire nem 
olvassák el. Moldovát még szívesen fogad 
ják. de például az Európa-zsebkönyvek 
prózaköteteit már nem nagyon.

— Vers?
— Nem, azt nem olvasnak, legföljebb a 

gyerekek, ha muszáj.
— A pedagógusok mit keresnek?
— Többnyire a szakjukhoz kapcsolódó 

irodalmat.
— Mit olvas a könyvtáros?
— Minden új könyvet átnézek, hiszen ez 

a munkámmal jár. Amúgy kimondottan 
kedvenc íróm nincs. Szeretem Merlét, Mol­
dovát. általában a prózát.

— Közeledik a könyvhét. Mit terveznek?
— Taar Ferenc jön hozzánk, őt kérték.
— Hogyan ülnek be egy-egy író-olvasó 

találkozóra az emberek ? Van könyvismere­
tük?

— Aki jön hozzánk, annak minden köny­
vét igyekszem megszerezni Ha itt nincs 
meg. a megyei könyvtártól kikérem. El is 
olvassák. Taar Ferenc könyveit is ismerik 
sokan.

Felnőttek olvasási szokásai, a felnőtt íz­
lése nehezen változtatható: ez persze ko 
ránlsem jelenti azt, hogy baj, ha a vámos- 
percsiek nem szeretik a verset, s hogy fő­
képpen Berkesit kedvelik. Lassan az is 
csoda, ha az egyre növekvő nem hivatalos 
munkaidő enged annyi szabadságot — falu­
helyen természetesen főképpen télen — 
melyet egyáltalán olvasásra fordíthat bár­
ki. Hogy nemes avagy könnyű irodalommal 
mulatja valaki szűkre szabott perceit 
gyakran már szinte lényegtelenné válik 
Csak vegyen a kezébe könyvet! Az is kér­
dés lehet persze, hogy a minőségi irodalom 
mai ismerkedő iskolás gyerekből miképpen 
lesz lektűr-ponyva kedvelő felnőtt, vagyis 
hol bicsaklik ki a szépen induló folyamat 
az olvasásra, a szépre nevelés gyermekkori 
eredményei hol tűnnek el, nemegyszer 
nyomtalanul, már kamaszkor tájékán9 De 
az is igaz, hogy az átlagos kép nem jelzi a 
pozitív kivételeket Akik mindenhol van 
nak, itt is természetesen, s bizonyos, hogy 
tetszetős, szép, tizenötezres könyvtárával 
nem az olvasóvá nevelés ellen dolgozik 
falu. Ahogy mondani szokás: az „objektív 
körülmények” adottak. A többi pedig már 
több, mint a könyv és az ember kapcsola 
ta.

Cs. Nagy Ibolya
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Tóth Pálné (leánynevén 
Popovics Gabriella — így 
alighanem jobban ismerik 
szülőfalujában, Pocsajban) 
nemrégiben érdemelte ki a 
népi iparművész megbecsülő 
címet. Ez alkalommal kere­
kedik róla ez az írás.

A Tanítóképző Főiskola 
Gyakorló Általános Iskolájá­
nak pedagógusa nem kis 
utat tett meg eddig a címig. 
Holott — ha nőről lévén szó 
nem is firtatjuk a születési 
évet — még jócskán fiatal. 
A derecske! Tóthfalusi Sán­
dor Gimnáziumban tett érett­
ségi vizsgát. Azután felsőfo-

tott, itt tökéletesítettem az rövidebb annal. Kiss István 
ismereteimet, a készségemet, és Kátai Károly ttajdúszo- 
Bakay Erzsébet iparművész, boszlói ipari iskolai szak ok ta- 
Petrás Anna népi iparművész tók munkája A népművé- 
és Borbély Jolán intézeti fő- szeli mozgalom sokat kö- 
munkatárs irányításával szönhet nekik, többeknek ké- 
folyt az elsajátító tevékeny- szítettek ilyen vagy ehhez
seg.

— Mihez kezdett az isme­
retek birtokában?

— Szövőműhelyt vezettem,

hasonló szövőszéket.
Láncfonal, kordonéit, lánc­

henger, nyüstszemek, borda 
— hangzanak néha a laiku­
sok fülének idegen terminu­
sok Am mindenekelőtt van

ahol a munkába bevontam ami mmiméterpapir-
a tani ványaimat, akik kévés ^ A tervek kiötlésé- 
.do telvén nem egy megme- hez ugyanúgy ihlet kell, mint 
retesen, fórumon kulonbozo
elismeréseket vívtak ki a

l

kú tanulmányok következtek 
a nyíregyházi Bessenyei 
György Tanárképző Főiskola 
rajz—földrajz szakán. A le­
velező tagozaton megszerzett 
diplomáját Pocsajban kezdte 
értékesíteni. Itteni működé­
sét követően tíz évig a deb­
receni Siketek Általános Is­
kolája és Nevelőotthonában 
tanított. Tanári pályafutásá­
nak mostani színhelyére a Je‘ 
lenlegj tanév elején került.

— 1978-ban bekapcsolód­
tam a Medgyessy Ferenc me­
gyei rajztanári stúdió mun­
kájába, ahol akkor Bíró La­
jos festőművész irányításával 
folyt a munka. A stúdióban 
ismerkedtem meg a gyapjú- 
szövés tudományával, helye­
sebben művészetével. Az 
Országos Népművelési Inté­
zet szövőtanfolyamot indí-

munkáikkal. Igyekeztem a — 
talán szerénytelen szó — tu­
dásomat tovább adni, terjesz­
teni. Miután láttam, hogy ta­
nítványaim szépen markol­
tak az ismeretekből, egyéni 
ambícióim kielégítéséhez lát­
tam. Két évvel ezelőtt szőtte­
seimmel kiérdemeltem a nép­
művészet ifjú mestere címet.

A szövőnő — gondolhat­
nánk — irdatlan nagy szát- 
vát, esztevátát (azaz szövő­
széket) tart otthonában, s 
azon álmodja valóra gyapjú­
terveit: a párnákat, a fali­
szőnyegeket, a térítőkét.

— A mai lakások méretei­
vel arányos szövőszékem van 
otthon, olyan, amlyen egy 
bérlakás étkezőjében elfér. 
Az erdélyi osztováta mintájá­
ra készült, viszont kisebb,

egy vers papírra vetéséhez. 
Inkább a megálmodás a mű­
vész; teljesítmény, a kivitele­
zés csaknem pusztán manuá­
lis fázis, lévén úgy, hogy 
szövés közben már nem vál­
tozik az eredeti, rögzített el­
képzelés.

— Ha zavartalanul dolgoz­
hatom, egy óra alatt harminc 
centimétert is haladok. Ha 
édesanyám besegít, csévé). (a 
legombolyított fonalat egy 
csőre tekeri, amit utána a 
vetélőbe kell helyezni), ak­
kor kiváltképp könnyebben s 
gyorsabban megy a munka. 
A szőtteseimet olyannak ter­
vezem, hogy a lakásban har­
monizáljanak, egységes le­
gyen a színviláguk, kiegészít­
sék egymást az árnyalatok 
Ránéz az ember a tapétára, 
megállapítja a lakás mére­
teit, konstatálja a bútorok 
színét. Egy sötét szobához vi­
lágosabb darabok illenek, a 
világosba bátran tervezek 
sötétebb színűeket. Erdélyi 
csikritmusú szőtteseket ké­
szítek, s munkámban mindig 
nagy figyelmet szentelek a 
régi hagyományoknak. Fon­
tosnak tartom a forma és a 
szín egységét. Számolni kell 
a színek erő teljességével is. 
A hagyományos elemeket ki­
egészítem-gazdagítom a saját 
gondolataimmal, elképzelése­
immel. A mintázott felületet 
visszafogottan, letartottan 
dekorálom, csupán két-há- 
rom színt variálok rajta

Budapest, Miskolc, Debre­
cen, Nyíregyháza, Vilnius, 
Lublin — ezek a városok 
igen kedvesek Tóth Pálné- 
nak, hisz egyéni, illetőleg 
csoportos kiállítás helyét je­
lentik számára S kedvesek a 
hajdú-bihari falvak is, ahol 
harmincdarabnyi kollekciója 
vándorol.

— Munkáimmal népszerű­
séget akarok szerezni a for­
málódó-átalakuló népművé­
szetnek. A gyerekekben és a 
felnőttekben egyaránt szeret­
ném kialakítani a szép iránti 
vágyat, az igényt arra, hogy 
majdan igényessé formálják 
otthonukat, s hogy soha sem­
miben ne tűrjék jjaz ízléste­
lent.

Erdei Sándor

Színházi

szerződések
A Budapesti Gyermekszín- 

I f^digi igazgatónője. Nyi- 
lassy Judit nyugdíjba vonul, 
utódjának kinevezéséről még 
nem született döntés. A szín­
háztól megválik Kárpáti Ti- 

színművész is.

A Madách Színház a Szín­
ház- és Filmművészeti Főis- 
Kolaról szerződtet három 
„egZ0s hallgatót: Ráckevei 
£nnat, Lippai Lászlót és 
Pusztaszeri Kornélt.

A Nemzeti Színházból a Jó- 
Zs.e' Attila Színházhoz szer­
ződik Mrsán János rendező, 

erek Katalin pedig a követ- 
_ez j évadtól Győrött játszik.

'■abbi három művész ter- 
X Z1 hogy vidékre szerződik 
*nnen Szakács Eszter, Fe- 

v István és Hetényi Pál 
az ö átszerződésük még 

nem '.égleges. A Nemzeti
SS4* is ff,gad tagot:

• ' a társulat tagja lesz 
,0 z Anna végzős főiskolás.

v A V idám Színpad két új 
7g8ül gazdagodik: Pálos 

-izs,i szerződik ide, aki ed 
8 szabadúszóként dolgo

hált yalammt a Thália Szín 
Szính BUSS Gyula A Thália 

Uj tagja lesz ősztől
nokmG?bor’ aki edd'g Szol-

k n látszott. (MTI)

Alig egy hete, hogy a Fil­
harmónia A bérleti záró 
hangversenyén Dvorák Sta- 
bat Materével gyönyörköd­
tette hallgatóit a debreceni 
Kodály Kórus a MÁV Fil­
harmonikusokkal és debre­
ceni énekes szólistákkal, Sza­
bó László vezénylete mellett. 
Ha szokásunktól eltérően er­
ről a koncertről az elismerő 
megemlítésen túl részlete­
sebben most nem írunk, er­
re a Kodály Kórus jubileu­
mának mint fontos kulturá­
lis eseménynek előtérbe ke­
rülése szolgáljon mentségül.

Harminc éve, 1955-ben 
alakította ki ennek a kórus­
nak magvát Gulyás György 
a zeneművészeti szakiskola 
leánykarából. A Kodály Kó­
rus Debrecen kulturális pro­
duktuma, a nemzetközi kó­
rusfesztiválok városává vá­
lásnak mintegy „kiváltó 
oka", a magyar zenekultúra 
hírvivője Keletre és Nyugat­
ra Komád!tói New Yorkig 
és Szombathelytől Moszkváig 
mintegy 200 településen tel­
jesítette küldetését ez az 
együttes harminc év alatt. 
Ezt ünnepelte a Bartók te­
rem tekintélyes számú kö­
zönsége a május 11-i jubi­
leumi hangversenyen.

Szép gondolat volt, hogy a 
koncerten mind az alapító, 
mind a jelenlegi karnagyok 
kezükbe vehették a karmes­
teri pálcát. A muzsikus szá­
mára érdekességet is jelent, 
a kórusnak négy különböző 
alkatú dirigens keze intésé­

ül debreceni Kodály Kórus

JUBILEUMI HANGVERSENYE
re történő megszólalása. Az 
együttes hajlékonysága, al­
kalmazkodni tudása is frap­
páns bizonyítást nyert ily 
módon. Ma is rendelkeznek 
azokkal az erényekkel, ame­
lyekkel hírnevüket megala­
pozták. Közismerten puha, 
érzékeny hangszínük a har­
móniák kerekségével, tiszta­
ságával párosul. Az után­
pótlás szempontjából több 
gondot jelentő férfikar ezen 
az estén gyönyörűen szólt. 
Általános zenei törvény iga­
zolódott: a nagy vivőerejű, 
fényes szoprán és a telten 
zengő basszus a jó kórus­
hangzás legfontosabb alap­
jai. A középszólamok pedig 
az egésznek arányos hang­
zásában bizonyítják létezé­
sük nélkülözhetetlenségét. A 
polifon részeknél a szólamok 
homogén önállósága külön is 
érvényesült.

Poulenc Timor et tremor 
és Bruckner Ave Maria: e 
művek az énekkari hagyo­
mányokat a harmóniai meg­
újítás eszközeivel gazdagító 
hangzás két értékes példája­
ként nyitották meg a hang­
versenyt. Bruckner műve 
különösen megragadta a 
hallgatóságot. Ritka szép, 
bensőséges zene a késő ro­
mantikának ez az alkotása, 
amely Pazár István ihletett

karnagyi elképzelését közve­
títette a hallgatóságnak.

A Kodály Kórus egyik 
nagy érdeme a kortárs ma­
gyar zeneszerzők műveinek 
terjesztése. A névadóval oly 
nagy szellemi rokonságot 
mutató Ady Endre két meg­
zenésített versének bemuta­
tása nagyon is helyénvaló 
volt. Petrovics Emil a Haj- 
dú-Bihar megyei Tanács fel­
kérésére írt kórusdalt a Ma­
gyar jakobinus dalából. Ez 
a kitűnő prozódiával és drá­
mai megjelenítőerővel meg­
komponált mű a kórus mű­
vészetének expresszív olda­
lát és kitűnő magyar dekla­
rálását mutatta meg. Ha­
gyományosabb feldolgozás 
Bárdos Üj Vazul éneke (Góg 
és Magóg). Bár némi harmó­
niai merészséget a Bárdos­
életmű ismeretében észlel­
hetünk, a feldolgozás lénye­
gében a század magyar 
klasszicizmusát tükrözi, a 
szöveg stílusos átültetésével, 
a kórushangzás törvényei­
nek » figyelembevételével. 
Kövics Zoltánt inkább a fi­
nomságok, a visszafogottabb 
kórushangzás míves meste­
reként ismertük. Ezúttal 
igen dinamikus, a „tűz már­
ciusának” költőjét hitelesen 
felidéző vezénylése juttatta

sikerre az értékes magyar 
műveket.

Kodály Psalmus Hungari- 
cus, Gulyás György, Kodály 
Kórus: hányunknak emléke 
az a sok forró este, amit a 
három fogalom együtt jelent! 
A század prófétai erejű, nagy 
magyar műve egy megszál­
lottan energikus Kodály-ta- 
nitvány tolmácsolásában az 
általa életre parancsolt 
együttessel. Lehetne arról 
beszélni, hogy az ünnepé­
lyesség néha szokatlanul 
lassúvá tette a tempókat, 
már-már az énekesek és fú­
vósok levegőtartalékát kime­
rítve. Köröndi György ma­
gasságainak némi keménysé­
gét is szóvá lehetne tenni, 
bármennyire is ellensúlyozta 
ezt több részlet — így a zá­
rófohász — meleg és szép 
hangú tolmácsolása. A Psal- 
mus-élmény lényegét az 
ilyen szakmai megjegyzések 
azonban nem befolyásolják 
Az énekkar hatalmas erővel 
szárnyalt, megrázóan vissz­
hangozva a Zsoltáros átkait 
és könyörgését. Kodályt 
idézte Gulyás György, szu­
verén egyéniségét adva hoz­
zá az általa egy életen át 
szolgált eszme talán legna­
gyobb zenei példázatának 
megszólaltatásához. Meleg 
ünneplésben részesült.

Miként a Psalmusban. 
úgy a műsort záró Budavári 
Te Deumban is a Debreceni 
MÁV Filharmonikus Zene­
kar működött közre. Erdei 
Péter búcsúzása volt ez, sok­
irányú elfoglaltsága nem en­
gedi meg az általa alig más­
fél éve elvállalt vezető kar­
nagyi tisztség további betöl­
tését. Sajnáljuk távozását, 
éppen búcsúfellépését hall­
va. A művet elindító lendü­
letes bein léstől a befejező 
áhítatos lezárásig kitűnően 
kezében tartotta az együt­
test, egy nagy ívbe foglalva 
a monumentális alkotást. 
Biztos kezét ének- és zene­
kar egyaránt követni tudta. 
Jók voltak a tempói, biztos 
elképzelést sugárzott az elő­
adás felépítése. Legszíveseb­
ben azt mondanám: jó kedv­
vel vezényelte az örömnek 
ezt a himnuszát. Pászthy Jú­
liát a befejezés nemesen 
szép szólójáért külön is el­
ismerés illeti. Bokor Júliá­
val, Fülöp Attilával és Ber- 
czelly Istvánnal jól összehan­
golt kvartettet alkottak.

A Kodály Kórus vezetését 
a közelmúltban Slrausz Kál­
mán vette át. Szeretnénk re­
mélni, hogy sikerül vele azt 
a stabilitást megtalálni, 
amely elhallgattatja bennünk 
azt a bujkáló kérdést: lesz-e 
tartós és eredményes folyta­
tása a három évtizednek, 
amely Debrecen hangját a 
nagyvilágba eljuttatta?

Straky Tibor
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APRÓHIRDETÉSEK

Eisdom vag) elcseré­
lem a vírus külterületén 
levó kertes házamat Te 
lefon: 57 198.

Eladó kétszobás, nagy 
étkezőkön yhis. fürdőszo­
bás. kertes ház Lé­
tei út 26. sz.

Hajdúszoboszlón egy­
emeletes ház üdülőnek, 
lakóháznak. üresen el­
adó Deák F u. 2 , für­
dővel szemben Telefon: 
11-768.

Elcseréljek 2 szobás, 
nagy konyhás szövetke­
zeti lakásunkat más 
fél vagy kétszobás taná­
csi lakásért Ráfizetést 
kérünk. Eaetleg két la­
kásért. minden megoldás 
érdekel bennünket Fi­
zetéskönnyítés is lehet­
séges Érdeklődni egész 
nap. Böszörményi út 63. 
111. 12.

össseköhözők! 2 és fél 
szobás, étkezős tanácsi 
lakásunkat két kisebbre 
cseréljük. .Jerikó 36." 
jeligére a kiadóba _

Elcserélem 2 ♦ étkezős 
szövetkezeti lakásomat 
2 + 2-es tanácsira sima 
cserével Kartács u. 4 
IX. 79._____________

Elcserélem debreceni 
1+2 fél szobás szövetke­
zeti. szoboszlói 2 szo­
bás tanácsi lakásom 
debreceni kertes házra, 
amely jó állapotban van. 
sima cserével. ,,Legalább 
komfortos" jeligére a ki­
adóba.
~Eladó belvárosi nagy 

másfél szobás. erkélye» 
szövetkezeti lakás 10 
ezer Ft/négyzetmétere 
OTP. valamint
típusú garázs a Darabos 
utcán Érdeklőéit!
11-767-es telefonon 17 
óra után. ___

Elcserélem szövetke­
zeti. vénkerti. 33 négy­
zetméteres földszinti la­
kásomat 106 ezer OTP 
tartozással nagyméretű 
másfeles tanácsira
,. Négyemeletes" jeligére 
a kiadóba.

Eladó 300 kg-os to­
lósúlyos vasmérleg és egy 
150 kg-os mérleg sú 
tyokkal Érdeklődni
szombat, vasárnap Meny­
hárt tér 9 X. 82.

Sürgősen eladó 2 és 
fél szobás. 61 négy 
zetméteres OTP-s lakás 
kp. + 123 ezer OTP- 
atvállalássa! Csapó u. 
106. Vili 22 

Elcaerélem 1+2 feles 
szövetkezeti lakásomat 
1 + feles tanácsira Lif­
tesben emelet nem szá­
mít. lift nélkül 2 eme 
létig Mikszáth Kálmán 
u. 85 fszt. 1. 5 óra 
után.

Másfél szobás szövet­
kezeti vagy OTP-s la­
kást veszek. Erkély 
szükséges. Készpénzben 
fizetek ..Liftes legyen" 
jeligére a kiadóba

Elcserélem I + 1 fe­
les tanácsi lakásom ki­
sebbre, 2 vagy másfél 
szobásra. ..Bármi ér 
dekcl" Jeligére a kiadó
ba. _________

Vénként l + 2 feles 
tanácsi lakásom elcseré­
lem nagy másfelesre 
..Lehet házfelügyelői is" 
jeligére a kiadóba

Elcaerélem 1 + 2-es 
házfelügyelői lakásom 
ugyanilyen nagyságú vagy 
kicsit nagyobb tanácsira, 
lehet régi Is. ..Házfel 
ügyelői 4000" jeligére a 
kiadóba.

Albérleti bútorozott 
szoba 1-2 személynek 
kiadó. Keresszegi utca
103.________

Garzont bérelnék sür­
gősen '..Arat kérek" jel­
igére a kiadóba 

Külön bejáratú búto­
rozott szoba két lánynak 
azonnal kiadó. Érdeklőd 
ni 17 óra után. Ispotály 
u 25. IV. em 18

Udvarra nyíló búto­
rozott szoba albérletbe 
kiadó. Könyves Tóth 
Kálmán u. 18/B.

Eladó pt-os 3 éves. 
megkímélt állapotú 120 
L Skoda Megtekinthető 
17 óra után. szombat, 
vasárnap egész nap Nyú­
lás. Orrétje u. 6.

GC frsz Honda Civic 
4.9 1 fogyasztású. igé- 
n vésnek eladó. Debr.. 
Gyergyó u 5 VII. 45 

ló állapotban levő 
7 éves 1200-as Zsiguli 
reális áron eladó. Ér­
deklődni munkanapokon 
17 óra után. szombaton 
egész nap. Gohér u. 28 
Bartók Béla útból nyí­
lik.
Imw 524 turbo dízel
új, vámkezelt, átfrha- 
tóan eladó. Érdeklődni 
17 óra után a 15-911-es 
telefonon.

Romét Poni kismotor 
eladó. Érd. du 3-tól. 
Honvéd u. 21. III. 10.

Eladó Skoda Cupe 110 
R-es műszaki vizsga nél­
kül. Érdeklődni du 
8-ig Görgey u 2.
TV. em. 35. ajtó 

1300-as Volkswagen el­
adó Érdeklődni: Deb- 

Tanicsköztársa 
ság útja 41. sz., Tasi 
István.

Clt-cs Trabant lejárt 
műszakival, kevés hlbá 
\al eladó. Érdeklődni 
szombaton 4 után. va­
sárnap egész nap Szo­
boszlói út 55.

Volkswagen Í300as. 
IV rendszámú személy- 
gépkocsi friss műszakival 
eladó. Fazekas M u. 2.

Billenős IFA, négy és 
fél éve«, eladó, eaetleg 
elcaerélem szeméi ygépko 
csira vagy tanyára Szél- 
só u. 21._________

Eladó Igényesnek an­
tik asztal két székkel. 
..Faragott" jeligére a ki­
adóba.

Ebéd lóbút or eladó Ko
lónla u 80.

Eladó beverő, asztal, 
konyhaszekrény, bontás­
ból ajtók, ablakok, tégla, 
cserép, mettlachi, szellő­
ző Eötvös u 28

Vénusz garnitúra el­
adó. Hajdú lános u. 
6 IX. 79.

Kertes családi ház 304 
négyszögöl telken eladó. 
Bellegelő 203. KPM- 
mel szemben levő utcá­
ban.

Eladó Hajdüszobosz 
lón. Cseplükertben 362 
négyszögöl lelek házzal. 
Érdeklődni: Debrecen,
lerikó u. 8. V. 40 vagy 
Vendég u. 2. Telefon: 
21-510. este. _______

Bercsényi utca 59
szám alatti ház eladó, 
megosztva Is.

Keleti-főcsatorna mcl 
lett félkész hétvégi ház 
eladó. Érdeklődni 17 
óra után a 60-276-os te­
lefonon.

Kertes családi ház
1200 négyszögöl telekkel 
— kertészkedésre, gazdál­
kodásra alkalmas — el­
adó. Cím: Nyírábrány, 
MAV-tclep 39/B. Kő
rösi Miklós. Érdeklődni 
lehet még Debrecen. 23- 
634-es telefonszámon.

Csórsz u. 12. szám 
alatti, kétszintes családi 
ház eladó. 1,5 szobás. 
Hámán Kató u. környéki 
szövetkezeti lakást be­
számítok. Érdeklődni 16 
óra után.

Elcaerélem ózdi egy­
szintes családi házamat 
debreceni kertes házra. 
Érdeklődni: Debrecen.
Balaton u. 57/A

4 szobás OTP-s lakás 
eladó a Tócóskertben 
Micsurin u. 126. Vili. 
em. 26. Éroeklódni 
fél 6 után.

Eladó Alföld szekrény­
sor. ágynemútartó, csí­
kos kárpitozású reka 
mié 2 fotellel, asztallal 
és előszobafal Érd. 
Szabó István altábornagy 
tér 6 Vili. 60.

Középkorú férfi al 
kalmi munkát vállal 
,, Alkalmi munkás" jel 
igére a kiadóba.

Hunyadi étterembe fel 
veszünk felszolgálókat 
valamint konyhai munka 

kézilányt és takarító­
nőt. felentkezni az üz 
letvezetönél. Debrecen. 
Péterfia u. 4. sz

Cslrkegondozashoz mű
szaki ismeretekkel is ren 
delkező tevékeny nyug 
díjasok jelentkezését 
várjuk. ..Szorgalmas" jel 
igére a kiadóba

Napi négyórai házi 
munkát vállaló hölgyet 
keresünk. ..Szabadság 
telep" jeligére a ki 
adóoa.
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Szövetkezetek és válla
latok részére Is alkal 
más balatoni üdülő­
övezetben 147 négyzet 
méter alapterületű. 3 
szintes nyaraló eladó 
Csopakon. Érdeklődni 
Németh Beáta. Veszp­
rém. Rózsa u. 35/D 
cím alatt lehet

Hajdúszoboszlón, koz 
pontban telek eladó elvi 
építési engedéllyel. Ér 
deklődni: Hajdúhadház
110-es és a 10-724-es te­
lefonon.

3 szobács családi ház 
eladó. Füzesabony. Újte­
lep központjában. Dó 
zsa út 44

Eladom vagy kertes 
házra cserélem három 
szobás. összkomfortos, 
gázfűtéses. nagy pincés. 
utcai házrészemet. Deb 
récén. Kigyó ki >0

170 négyszögöl ház 
építésre alkalmas telek 
asztalosműhellyel eladó 

.Belvárosban 113 029* 
jeligére a Hirdetőbe

Eladom vagy miskolci 
garázsos tanácsi vagy 
szövetkezeti lakásra cse 
rélem 3 szobás. hallos, 
összkomfortos családi há 
zam. Szentendrei Nán 
dómé. Sajóbábony.

Eladó Balatonszéplak 
Felső. Hámán Kató u. 
44. sz. alatti 100 négy 
szögöles. 67 négyzetméte 
rés üdülő. Irányár: egy 
millió-kettőszázezer Le 
vélcim: Kiss István. Ta 
’a. Sallai u. 11.

Hajdúhadházi zárt 
kertben 500 négyszögöt 
pöszmétés szőlővel, lak 
ható kőházzal eladó Ér 
deklődni: Hajdúhadház.
Erdő u 43 vagy a 23 
531-es telefonon

360 négyszögöl terme 
gyümölcsös lakható épü 
lettel (víz. villany van) 
jós/ágtartásra alkalmas 
az 1-es buszvégálomás 
hoz tíz percre. azonnal 
eladó Debrecen, lerikó 
II. 10 IX. 53

Hajduszoboazlon.
Nefelejcs utcában 25 
négyzetméteres vikendház 
eladó. Érdeklődni fél 8 
tói 15 óráig 177 569 
vagy ..Csendes 118 638 
leiigére a Kelszabadulás 
téri Hirdetőbe

Csapókerti postánál
félkész 3 szobás családi 
ház 217 négyszögöl te 
lekkel eladó. Blaháné 

5 11. 1 18 órátólFact zirtkertben 220 
négyszögöl lelek vegyes 
gyümölcsössel, kis házzal 
(kút. villany van) eladó 
Érdeklődni 16 óra után 
Radácsi. Debrecen. Do­
bozi u 6 sz IV. em 
12

Tiszafüred főútvonalán 
háromszobás családi ház 
eladó. Schön Béla u. 
16. Érdeklődni Tisza 
füred. Alkotmány 
29 Monoki nénál
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négyszögöl kert Tele 
fon: 22-908

Egyszobás, vsszkom 
fortos házrész eladó csen 
des kis helyen a belvá 
rosban. ..Bercsényi utca* 
jeligére a kiadóba

250 négyszögöl kosz 
métés terméssel eladó 
65 000 forintért. Csapó u 
4 IV 71.. estefelé

Csapók értben eladó 2.5
szobás. Összkomfortos 

ládi ',iáz 170 négy­
szögöl telekkel Kondo­
ros! zártkertben 200 
négyszögöl szőlő. gyű 
moksós (víz. villany 
van). Érd szombat, va 
tirnap. Bálint pap 

3/A.
Telek Kertészkedésre 

vikendezésre alkalmas 
Debrecen belterületén el 
adó. összesen 1000 négy 
szögöl. megosztva is 
műút mellett. Telefon 
16 631, az esti órákban

H a jduszobosz lón két
szintes nyaraló eladó 
Debreceni családi há 
zat felszámítok Érdek 
lődni a helyszínen ál 
landóen. Hajdúszobosz 
ló. Diófa u 45. sz.

Nagyerdei övezetben
lakásos angol típu 

su sorház építéséhez
telket keresünk ,,1985
évi építés" jeligére 
kiadóba.

kétszobás. osszkom 
fort os ház. garázs, mel 
lékhelyiségek szép
kerttel eladó. Bokányi 
Dezső u. 26

$ szobás, kertes ha 
zat cserélek 2 szobás 
OTP-sre vagy szövetke 
zetire. Sarkadi I. u. 13

Eladó 2 szobás, ossz 
komfortos utcai ház 
rész. Bercsényi u 61

Elcserélem kertes ház 
részemet tanácsi másfél 
szobás. összkomfortos 
bérházira Klapka 
36.

*
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Tisza-parton, üdülő 
övezetben három és fél 
szobás, hallos, tetőtér-be­
építésű. 21 négyzetmé­
teres. panorámás te­
rasszal. üdülővé nyilvá­
nítható új családi ház 
garázzsal eladó (alkalmas 
két családnak és vál­
lalati üdülőnek is). Ér 
deklődni lehet: Nagy
Tibor. Tiszafüred. Rof- 

L. u. 40. vagy Tóth 
Ernő. Debrecen, telefon: 
25-121. 17—20-ig munka­
napokon.

Varrónőt keresek szé­
riavarrásra ..Folyamatos 
munka" jeligére a ki 
adóba.

Telefonügyeinél vál
lalok. Érd a 2b-508-as 
telefonon.

ARP amerikai színleli 
zítor olcsón eladó Db., 
lerikó u. 26 V. 45.

Eladó 400 rth beton 
kefni. 18 Ft darabja 
1200-as Lada Combi. 10 
éves, teher utánfutó 
Pesti u. 67.

Építkezésből kimaradt 
gázkémény spirálcső. 200 
m akácdeszka. nagy 
mennyiségű tégla, cse 
rép és egyszárnyú ablak 
eladó. Debrecen, Apafi 
u. 40.

Eladó építkezésből ki 
maradt 600 db .piros­
mázas cserép. 4 db 
E—42-es vb-gerenda. 1 
db 210x75 cm-es fénye 
zett ajtó, NDK velúr ta 
péta. Földi u. 9/A.

150 ezer kp.-val el
tartási szerződést köt 
nék egyedülálló. gyér 
mekszerető nénivel la
kísért. ..Kölcsönös
megbecsülés" jeligére 
kiadóba.

Boroshordók. négy
személyes rekamié és 
háti permetező eladó 
Kinizsi u. 22 alatt

Bontott építőanyagok 
eladók. Epreskert 
42.

Napoecalbc. nagy tes 
vegyes kapható és

előjegyezhető. 
Pesti u. 13.

Db

Eladó tégla, cserép 
faanyagok. Sólyom 
179/B.

Garázs eladó 
véd u. 52 sz. 
22 848 19 óra

Hon
Tel

után.
Eladó 40 csatornás 

asztali CB, konyhai pá 
raelszívó. köszörűgép 
Böszörményi út 105 
Molnár.

Gázpalackkal műkö­
dő hűtőgépet vennék 
Ajánlatokat Püspöki« 
dány. Nagy Sándor u 
26/

30 NB kaptárban 60 
méhcsalád teljes felszere 
léssel vagy nélküle el 
adó Papp Zoltán, Haj 
dúszoboszló. Bercsényi 
u. 40. _

Győztes őstől szárma 
zó kan fekete puli 
használt ajtó, ablak el 
adó. István út 76.

Eladó komplett vatta 
cukorkészítő felszerelés 
Böszörményi út 113. fszt 
3.

Elcserélném budapesti 
1 szoba-hallos. 51 négy 
zetméteres. komfortos ta 
nácsi lakásom debre 
ceni egy- vagy másfél 
szobásra. 35—44 négy 
zetméterig. ..Alföld 
jeligére a kiadóba.

Évzáróra sötét ka 
maszöltöny 164 cm tm 
ra eladó. Juhász Gyűl 
u. 2. I. em. 5.

Ingatlanközvetítés! El­
adó Kókán házasingatlan 
600 négyszögöl kerttel, 
melléképületekkel. A ház 

szobás, komfortos. 
Eladó továbbá Kókán 
1 hektár és 2948 négy 
zetméter nagyságú szán­
tóterület. Érdeklődni: 
Budapest. 18. ÜMK, dr. 
Kádár, hétfő. kedd. csü­
törtök délután 5—7 kö­
zött. (VI.. Nagymező u. 
28.).

lakAs

Újkerti háromszobás.
X. emeleti szövetkezeti 

lakás Igényesnek azon­
nali beköltözéssel eladó 
kevés OTPátvállalásasl. 
Tóth István. Debrecen 
Jerikó u. 10. IX. 53.

Budapesti belzuglói 
egyszobás, komlorlos ta­
nácsi lakásomat szo­
boszlói fürdő közeli kor­
szerű nyaralóra cserélném 
értékegyeztetéssel Tele 
fon: Debrecen 21-923

Görgey utcai 2 + ét- 
kezös. földszinti laká­
som elcserélem kis kertes 
házra. ,,Szövetkezeti” 
jeligére a kiadóba.

2 és fél szobás, szövet 
kezeli lakást cserélek 
kertes családi házra. ..Sé 
táló utca” jeligére a ki­
adóba.

2 + 2-es szövetkezel! 
lakás a Domus mellet! 
kp + OTP-vel eladó 
Érdeklődni 17—20 órí 
lg Telefon: 25-947.

Háromszobás. ebédlös
OTP-öröklakás eladó 
vagy kertes házra cse 
rélhelö. Debrecen, Beth 
len u. 37. VII. 45. Ér- 
drklödni 17 óra után

Igényesnek kétszintes.
te:őtcrbeépítéses. I4C 
négyzetméteres lakás
sorházban. befejezés
előli átadó. Telefon 
12-574. 19 óra után.

450 000 Ft készpénz 
zel másfél szobás vagy 
kétszobás lakást vennék 
Debrecenben. „Lakóié- 
Iepen’- jeligére a ki­
adóba.

Hajdúszoboszló köz
pontjában 2 szobás 
OTP-öröklakás eladó 
..őszi beköltözés” jeligé­
re a hajdúszoboszlói 
Hirdetőbe.

Sürgősen eladó 2 szó 
bás. étkezős. 54 négy 
zetméteres szövetkezeti 
lakás. Görgey u. 10. X
87.

Állás

Gépelési vállalok ko 
vácsné. 14-988 Érdeklód 

8—16 óráig

Oondolónöt keresek 82 
éves. fekvőbeteg mellé. 
(N6I beleg ) Debrecen. 
Darabos u. 18. II 9.

Építkezéshez belső
munkára kőművest fel­
veszek hosszabb Időre. 
Vígkedvű M. u. 28.

Fóbériö nélküli 2 szó 
bás, étkezős. telefonos 
lakás garázzsal hosszabb 
Időre a Poroszlay ólon 
kiadó. Érdeklődni a 
23-377-en vagy Vörös 
Hadsereg útja 77.. 3.
lépcsőház. fszt. 2.. 
ugyanitt könyvespolc, 
előszobafal eladó.

jArmü

1500-as Polski 1988-as 
műszakival eladó vagy 
elcserélem Daciára vagy 
Skodára. Érdeklődni:
Jánosi u. 35 18 órától.

UY-os Volkswagen 1600 
eladó. Debrecen. Legá­
tus u. 6. Érdeklődni 8— 
17 közölt. Irányár: 70 
ezer Ft.

BÚTOR

Mindenféle szép búloi 
vétele és "eladása. 
Arany lános u. 13. Te­
lefon: 20-019.

Modern és egyéb szép 
bútorok vétele, eladá­
sa. Széchenyi u. 49

Szekrénysorok. ülő­
garnitúrák vétele, el 
adása. Külső vásártér 12 
Telefon: 11-308

Olcsó szép bútorok 
nagy választékban. OTP 
hitel! 25 éve az ügyfe­
lek rendelkezéséle Bú 
toripari javító Kisszö­
vetkezet Debrecen. Hal 
van u. 61. Telefon: 16- 
f57, Hatvan u. 27.. te­
lefon: 14-434, Csapó u 
25.. hátul az udvarban

Vica bútorkereskedés 
Használt bútor adás-vé- 
tel-csere. Lefkovtts Vil 
mos u. 15/A

EGYÉB

Naposcsibe kapható és 
jegyeztethető. ÁFÉSZ 
megrendelését is elfoga 
dóm. Józsa, Harmath 
u. 45. és Debrecen, le 
rlkó u. 14 fszt 4. Te 
lefon: 19-589.

Kenwood Hl-Fi-torony 
páncéltőkés pianínó el 
adó. Érdeklődni 17—20 
óráig. Telefon: 25-947

Video képmagnókul 
csönzés napra, hétté. Po 
roszlay út 96., naponta 
17—18 óráig.

4 személyes, új len 
gyei hálófülkés, elöteres 
sátor és 1 db 75 köb­
centis csónakmolor el 
adó. Mester u. 5—7. X 
cm. Nagyék.

Színes fotó! Színes ne 
gatív filmek előhívása 
papírképek készítése 
napon belül. Lehel u 
20. Péteri. Megrendelés 
felvétel az Adams sport 
boltban is. Vörös Had 
sereg útja 75

Kerllésdfótfonaiok mű
anyagosból, horganyzott 
ból. csibedrótfonatok, 
rostafonatok, rabichálók. 
betonoszlopok, szögesdrói 
legolcsóbban Díjmentes 
szállítás, feszítőhuzal. Al
mos u 8___________

Régi órák. poharak 
üvegek, porcelán fejű 
babák, festmények, kis­
bútorok. egyéb régi dísz 
tárgyak és hagyaték 
készpénzes felvásárlása 
Félegyházi T. u. 19. Ér 
tesítésre vidékre is ház
hoz megyek. _________

Garázs eladó. Kossuth 
utca 55., jobb oldalon 
hátul.

Asztalosszerszámok.
gépek. 6 dh enyvező bak 
e 1 adó Kígyó u 29 

Folyton nyíló Illatot 
olasz évelő szcgfúpa 
lánta színkeverék tö-f 
venként 5 Ft. Kapható: 
Toronyi kertész. Békés 
Csaba. Botyánszki u. 27.

ló állapotban levő
hűtőgép, mosógép, cent 
rlfuga. kerékpár, varró 
gép vétele és eladása Bi 
zomanyi Áruház Vállalat. 
Debrecen. Halvan u.
35-________________

Bükkparketta eladó 
Érdeklődni 16 óra után.
25-057-es telefonom__

Lengyel lakókocsim 
bérbe adom ..Pontos 
időmegielölés" jeligére a 
kiadóba.

Sóder, szilikát. tufa. 
poroton és valamennyi 
építőanyag szállítását 
vállalom. ugyanott EB 
60/19 béléstest megren 
delhctő Telefon: 26-
084

Étkezőasztal hat szék­
kel és egy nagy hűtő el­
adó. Érdeklődni: Ku-
rucz u. 131

Garázst vennék a Tó-
cós térhez közel vagy 
cserélném Thomas Mann 
utcai föld alatti ga­
rázzsal. Érdeklődni:
Micsurin u. 114. I. 5.

Garázs eladó. Kossuth 
u. 55. Érdeklődni: Fé­
nyes udvar 12 II 9. 

Virágüzlet Hejdúszo-
boszlón eladó. Érdek­
lődni 17 óra után. Vö­
rös Hadsereg u. 38. 
Hl. 7.

Józsin — lói jövedel­
mező — bogyós gyümöl­
csű szakcsoporti tevé­
kenységemet átadom. Ér 
deklődni: Debrecen,
Kun Béla u. 2. sz. 111. 
1. Telefon 25-859. dél­
után 6-tól.

2 x 3 as
24-297.

taház eladó.

Előneveli csirke eladó
Debrecen. Kemény Zs.
u. 10.

Parkettázást
levő száraz 
Csiszolást, 
pvc-ragasztást 
garanciával 
Szendi. Luther

raktáron 
anyagból, 
lakkozást, 
vidékre is 

vállalok, 
u. 46.

Telefon: 14-753._______
Csempézést. padlóbur­

kolást. pvc- és szőnyeg­
padló-ragasztást v^lalok 
Husi Gyula. Hatvani 1. 
utca 6. 1. 3. Telefon:
19-637, _____________ __

Építkezésből kimaradt 
új 300 db barna mázas 
cserép. 1 db egyesített 
szárnyú erkélyajtó, 1 db 
120 x 150-es ablak el­
adó. Érdeklődni: Debre­
cen. György u. 31/B

Dolgozókat alkalmaznak
Ai Alföldi Nyomd» közgazdasági 

síik középiskolát végzett eszkoznytlván- 
tartót alkalmaz. Jelentkezés: Böezörroé 
ayl út 6.

A Margit téri 2. sz. Óvoda dajká­
kat. a Margit téri 1. sz. Iskola taka­
rítót keres felvételre. Jelentkezés az 
Intézmények vezetőinél.

Munkaügyben és SZTK-ügylntézésben 
Jártas ügyintézői, kőműveseket, ács- 
állványozókat felveszünk. Fizetés meg­
egyezés szerint. Jelentkezni lehel: Ká­
bel Vörös Csllleg Mgtsz építő részlege, 
Debrecen. Hámán K út 27.. reggel 
7—9 óráig.

A Csokonai Gimnázium (Béke útja 
17.) szerződéssel felvesz gépíró ad­
minisztrátort.

A DEASZ felvételre keres: nyomda­
ipari gépek Javításiban jártas szakem­
bert. Fizetés megegyezés szerint. Je­
lentkezés: DEASZ. Debrecen. Vígked­
vű M. u. 51-, a tmk-múvezelónél. To­
vábbi nyomdaüzemébe nyomdai fény­
képészt. nyomdai berakónőt. Jelentke­
zés: Debrecen, Kétmelom u. 4.
az üzemvezetőnél, valamint textilüzemé­
be női szabó szakmunkásokat, betaní­
tott varrónőket 2 műszakos foglalkoz­
tatással. Betanulási Idő egy hónap. Je­
lentkezés: Debrecen. Péterfia n. $2.. 
az üzemvezetőnél. Cipőgyártó üzemé­
be cipőgyártó szak- és betanított mun­
kásokat egy műszakos foglalkoztatáaeal 
Jelentkezés: Debrecen, Monoetorpályl
útit. sz.. ez üzemvezetőnél.

A Hajdú megyei Állatni Építőipari 
Vállalat felvesz D vizsgával. Illetve 
gyakorlattal rendelkező gépkocsivezető 
két. Debrecen. Balmazújvárosi út 10 
Jelentkezés a házgyárban, a szállítási
osztályon.

Középiskolai végzettséggel kezdő 
enyeggizdálkodó-beezerzőt. könyvelőt és 
meghatározott Időre gyártáaelőkészilői 
keresünk felvételre TANÉRT. Debre 

Hámén K. úl 76.
Felvételre keresünk egy műszekoe 

munkakörbe elektromflezeréezi. Idegen­
áru átvevőt, asztalost, felpari gépmun- 
kási, betanított optikust, két műszakos 
munkakörbe mechanikai műszerészt
galvanizálót, segédmunkást TANÉRT, 
Debrecen. Hámán K. u. 76.

A Hafdú-Blbar megyei Mozltireml
Vállalat haldúszoboszlói Bocskai film­
színházába takarító-Jegykezelőt vess 
fel Jelentkezés e hajdúszoboszlol
Bocskai filmszínház üzemvezetőjénél.

A HeJdú megyei Alleml Építőipari 
Villalat Házgyára laboratóriumi mun­
kakörbe férfi és női dolgozókéi vesz 
fel. Építőipari szakközépiskolai vagy 
épiiésztcchnikusl végzettség előnyös.
Jelentkezés » házgyárban • laborató­
riumban. Debrecen. BelmerúJvároel ál 
10 Telefon: 12-444

Nődolgozókel betanított munkásnak 
felveszünk. tekercselésre betanítunk
GELKA Vlllamosgép-felújító Özem. 
Debrecen. Vágóhíd u. 12/C.

HILUOZIS
Fájó «elvvel tudatjuk, hogy 

UZONY1 ANDRÁS 
BM-nyugdlJas. 74 évee korában vá­
ratlanul elhunyt. Szeretett halot­
tunk temeti* 1915 május 17-én IS 
órakor lesz e Kőelemeié hajdúbö­
szörményi ravatalozó terméből egy­
házi szertartás szerint. Lakáé: Haj­
dúböszörmény. Debreceni út 17. 
A gyászoló csalid.

Fájó szívvel tudatjuk, bog)
ÖZV. VIRAGH ZSIGMONDNÉ 

Tóth Erzsébet
71 éves korában, bosszú belessé« 
után elhunyt. Szeretett halottunk 
temeti« 1965 május 17-én. pén­
teken 14.10 órakor lesz a Közte­
mető 2. u ravatalozó termából 
egyházi szertertás szerint Lakáé: 
Debrecen. Bornemissza u 9 A 
gyászoló család.

Kö$zi*emviM"ftís
Köszönetét mondunk mindazok­

nak. akik felelt hetei len halottunk.
ÖZV U| ISTVANNÉ 

lemarásén megjelentek, raretaláre 
koszorút, virágot helyezlek és mély­
séges bánatunkban részvéttel osz­
toztak . A gyászoló család.

Köszönetéi mondunk mindazok­
nak. akik feleli he lel len hatoltunk. 

ZSIGÖ JÁNOS
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorúi, virágot helyeztek és mély­
séges bánatunkban részvéttel osz­
toztak. Lánya, veje és unokája.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk,

ÖZV. MEDGYESSY BÉLANÉ 
temetésén megjelentek, revatalára 
koszorúi, virágot helyeztek és mély­
séges bánatunkban részvéttel ősz 
loztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok 
aek. ellik felejthetetlen halottunk 

MÓZES AMBRUSNÉ 
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorúi, virágot helyeztek és a*,, 
séges bánatunkban részvéttel <*,. 
loztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok 
nek. akik felejthetetlen halottunk, 

FIGE IMRENÉ
temetésén megjelentek, revataiars 
koszorút, virágot helyeztek és sail«, 
séges bánatunkban részvéttel ősz- 
loztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok- 
nek. *klk felejthetetlen hatottunk. 

SZÍ NERV ÁRALJAI 
HORVÁTH PÉTER 

temetésén megjelentek, ravataléra 
koszorúi, virágot helyeztek és mély. 
séges bánatunkban részvéttel osz­
toztak. A gyászoló cseléd.

Köszönetét mondunk mindazok- 
nak. akik fclehbctetlen halottunk, 

RACZ ISTVANNÉ 
temetésén megjelentek, ravetelare 
koszorút, virágot helyeztek és mély. 
séges bánatunkban részvéttel osz­
toztak. A gyászoló család

Köszönetét mondunk mindazok- 
nak, akik felejthetetlen halottunk. 

SZABÓ FERENC
temetésén megjelentek, resatelari 
koszorút, virágot helyeztek es 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztok. A gyászoló család.

Kóazooetet mondunk mindazok­
nak. akik felejthetetlen halottunk 

TÖTH ILLÉS
temetésén megjelentek, rév italéra 
koszorút, virágot helyezlek és mély- 
rége« bánatunkban részvéttel osz­
toztak. A gyászoló család

A KOPORC debreceni gyáregy«gc 
felvesz utókalkulátort közgazdasági 
szakközépiskolai érettségivel és 3 
évee gyakorlattal, szerszámkészítőt 5 
éves gyakorlattal, gépleketost gépbe 
állttól munkára, valamint nőt beta­
nítón munkásokat egy és kél műszakba 
Debrecen, Vágóhíd u. 7.

A Trepéz Építőipart Kisszövetkezet 
fel/ételre keres kőmúvea. hidegburkoló 
ács, bádogos, kőműves segédmunkás 
ács segédmunkás munkakörbe dolgozó 
kel. Jelentkezni lehet a kisszövetkezet 
központjában, Debrecen. Széchenyi u. 
24. szám alatt.

Egy fő takarítónőt felveszünk. Móricz 
Zalgmond Kollégium Varga u. 2

A hajdúszoboszlói Bdzakaláaz Ti 
lőezövetkezet felvételre keres dolgozó­
kat az alábbi munkakörökbe: sertéegoo- 
dozó. lakatos. víz-, gázszerelő és 
traktort*. Fizetés megegyezés szerint 
Jelentkezéa ■ HAGE eeriéanltp vezető­
iénél délelőtt 7 és 12 óra között, a 
HAGE sertéstelepén. Hajdúszoboszló 
Angyalházi útfélen.

Az Angyalföldi Szövőgyár (elvételt 
hirdet ez alábbi munkakörökbe: 3 mű­
szakos munkarend, 40 órás munkahét. 
Szövő«lókéazítő gépmunkésnő. Kereseti 
lehetőség betanulás alatt 3400— 3500 
Ft/hó, utána teljesítménytől függően 
5000—6000 Ft. Szövődő, kereseti lehe­
tőség betanulás alatt 3500—3600 Ft/ 
hó. utána teljesítménytől függően 5000— 
7000 Ft/hó. Segéd mester, kereseti le­
hetőség betonúiéi eleit 1800 Ft/hó, 
utána 5000—6000 Fi hó. Oreml laka­
tos. kereseti lehetőség gyakorlattól füg­
gően 4000—6500 Ft/hó. Anyagmozgató, 
kereseti lehetőéig 4000—5500 Ft'hó 
Villanyszerelő, kereseti lehetővé* 4000— 
6500 Ft/hó. Egy műszakos munkarend­
ben. 40 órés munkahét Lakatos, eszter­
gályos. villanyszerelő, kereseti lehetősé* 
4000—6500 Ft/hó. Anyagmozgató, kere­
seti lehetőség 4000—4500 Ft/hó. Futta- 
tálaink: férfiak részért albérlctszerű
elhelyezést, nők részért leányszállásun- 
kon tudunk helyet biztosítani, kategó­
riától függően 160 Ft-tól 300 El té­
rítés mellett. Jelentkezés trésben: a 
gyár munkaügyi osztályának címezve 
Minden jelentkezőnek részletes tájékoz­
tatót küldünk. Cím: FATEX Angyal­
földi Szövőgyár. 1115 Budapest XIII.. 
Fáy u. 81—83.

Felvételre keresünk kőműves, nehéz­
gépkezelő, hidegburkoló, tetőfedő, bá­
dogos szak-, betanított és segédmunká­
sokat Munkaidőn túl. szakcsoportban 
való foglalkoztatást is biztosítunk Je­
lentkezés: Szakipari és Ktalakáeépftó 
Szövetkezel Debrecen. Monostorpilyl 
út 9.

A Kelet-magyarországi TCZÉF Vál- 
Isiit pályázatot hirdet debreceni ki­
rendeltség Igazgatói munkakör betöl­
tésére. Pályázati feltételek: közgazda­
ság-tudományt egyetem vagy kereske­
delmi és vendéglátó-ipari főiskola és 
5 éves vezelől gyakorlat. Pályázatokat 
nyíregyházi központunk személyzeti 
osztályára szíveskedjenek benyújtani

Az Üvegipari Szövetkezet tclvétclrc 
keres értékkönyvclésben Jártas közép­
fokú végzettséggel rendelkező női 
munkeerőket és elemző közgazdász 
munkakörbe felsőfokú végzettségű 
szakembert. Iclcntkczés: önéletrajz
megadáséval a személyzeti vezetőnél. 
Debrecen, Almos u. 5—7.

Munkaügyi oszilyvezetőc alkalmaz 
á Debreceni Bútorgyár. A munkakör 
betöltéséhez közgazdasági egyetem 
vagv felsőfokú munkaügyi képesítést 
nyújtó szakvizsga szüksége«. Cl 
műnk: Debrecen. Kishegyest ni IS.,
személyzeti vezető. A jelentkezés al­
kalmával kérünk egy önéletrajzot.

A Debreceni Építőipari és Tervező 
Vállalat gyors- és gépírót hároméves 
gyakorlattal felvesz jelenlkesés ön­
életrajzzal: Debrecen. Darabos n. 9. 
Személyzeti és oktatási osztályon

Felveszünk autószervizünkbe autó- 
szerelőt, villamossági szerelőt, karoev- 
szérlalakatoet, diagnosztikai szerelőt, 
takarítót, tmk aaztatost és segédmun­
kást, géplakatost éa forgácsoló szak 
munkásokat, jelentkezés Flnoeamechanl- 
kál Vállalat, Debrecen. Seabed«ág út 
92.

A Debreceni Hunyadi Tzz Targonca- 
javító Gazdasági Társasaga felvételre 
keres targoncaszcrelőt. autó-moronic 
re lót. gépjármfictcfctromoe szerelőt, éj- 
jcllór-portást. segédmunkást Jelentke­
zés naponta 6—14 őréig. Karabély e. 
$. alatt, vagy a 10-504 relefonaiáaeoe

GYERMEKNAPI

JÁTÉK
VASÁR

A Debreceni Baromfi-feldolgozó Vál 
lelet felvesz E kategóriájú Jogosítván) 
nyal rendelkező, katonaságtól leszerelt 
gyakorlott gépkocsivezetőket. konyha 
lányt és feldolgozáshoz. csomagolás 
hoz. egy és két műszakoa heoszt a* 
mellett női és férfi dolgozókat Gya­
kori munkahelyet változtató dolgozót 
Jelentkezését nem kérjük lelentkezév 
Debrecen. Diószegi út 1.

Felvételre keresünk érettségizett 
ápolónői. v arrógépmúszerésrt kerté­
szethez értó udvari munkást MM 7. 
sz. Lcánynevetó Intézet, Debrecen 
Hollós u. 19. (böszörményi út folyta­
tása).

A Debreceni Közúti Építő Vállalat 
felvesz aszfaltbedolgozó gépkezelőket éi 
aszfaltbedolgozó szakmunkásokat Je­
lentkezni lehet: Debrecen. Barna i.
15., a munkaügyi csoportnál

A DEASZ felvesz gépíro-admlnhzt 
rátöri munkakörbe gyors és gépírd 
végzettséggel rendelkező dolgozót Fi­
zetés megegyezés szerint Érdeklődni 
személyesen a DEASZ személyzeti ősz 
lályán. Debrecen. Rákóczi o. 37 sz 
A cipőgyártó üzemébe 10 eres gyekor 
lattal rendelkező cipőgyártó szakmun 
kást aljaköri meós munkakörbe Je­
lentkezés Debrecen. Monostorpilyl át
11., roeó-vezetőnél További portás- 
éjjeliőrt. Jelentkezni lehet a rendészeti 
vezetőnél. Debrecen. Rákóczi u. 57. 
HSZK üzemébe gépkocsivezetőt és ra­
kodót. Jelentkezés Debrecen Monos 
torpály! út 11.. üzemvezetőnél

A Debreceni Tartósítóipari kombi 
nát (Debrecen. Monostorpilyl ut 121 
felvételre keres: a munkakorulmenyek 
nek megfelelő kiemelt fizetéssel áj hé- 
tőraktárába hú tőrakt árosok *t 3 mószz 
kos munkarendbe. középfokú iskolai 
végzettséggel vagy raktargazdálkodási 
szaktanfolyammal. hútőrakodókat 5 
műszakos munkarendbe hútóraktárl 
targoncavezetőket. Felvételre keres to­
vábbá maróét, villanyszerelőket 
elektroműszerészeket. nyomdai gép 
mestert kiemelt fizetéssel gepészeér 
nókot karbantartási ml noség-ellenőri
beosztásba, női segéd- és betanítón 
munkásokat raktári munkára, férfi se­
gédmunkásokat. női munkivallalókai 
csomagolásra apalal telepünkre le- 
lentkczés a munkaügyi osztályon 
Jelentkezzenek a/ok. akik egy éven 
belül kétszer vagy annál többször vál­
toztatlak munkahelyet

Az AGROKER Villáin érettségi«! 
rendelkező, gépírni tudó számlálót al­
kalmaz azonnali belépés«! léteinké- 
zés: Diószegi út 3—5.

Kisáruházunkban
(Debrecen.

Kosulh utca 1. szám)

május 16-1*1
Egyes

műbőrök

40%
Mjetaéaml

gyermek kölöttáruk
pizsamák

cnecsemőáruk. 
pamut méteráruk, 
jersey méteráruk, 

műszőrmék

30% .

ene*a*«»vel
»míg » készlet tart.

HAJDÜ-BIHAP VAPfcö - 1*5. MÁJUS 1«.

VARJUK KEDVES 
VASÉRLÚINMT •

VIKER

Május 16-tól 25-ig

20% engedménnyel 
50 Ft feletti vásárlásnál

Debrecenben a Vörös Hadsereg útja 43. szám alatti, 
hajdúnánási, hajdúszoboszlói szakboltjainkban, 

valamint
az UNIÓ Áruházban

(Kivétel; tőkésimport játékok, vasúti modellek 
felnőttkartyák, diavetítők, távirányítós játékok 

nagydarabos áruk, fémépítők)

pénteké* a|
DMVSI

A labdarúgó NBI
dulójára lJ»g| 

a én Közel kethetej 
után lepnek ismét 
élvonal csapatai n 
a bajnoki pontoké 

Az elmúlt napok 
fronton is érdekelti 

a labdarúgás ne™! 
rondján. A V.dJ 
UEFA Kupa döntői 
mérkőzését játszót! 
fehérváron, ahol I

„agyrret szenvedett a 1
ridtól. A magyaramely már korábbi
az 1986-os mexikóit 
döntőjébe, utolsó sj 
li mérkőzésén kedd 
stadionban veresegj 
dett Hollandia neri
zenegyétől.

A DMVSC elleni 
!7-én, pénteken al 
tős Videoton lesz. I 
zót a nagyerdei 
rendezik délután 
kezdettel. A d<

Vendégel
A Magyar Atlej 

vétség főtitkára. d| 
Mihály és vezető 
kai József a napc 
reeenbe látogatt 
DMVSC szak( 
munkájáról, tevékl 
tárgyaltak a szaki 

és fogadta őket Nej 
ló, a DMVSC el 
MASZ vezetői kő 
az Országos Testi

Győzelem
A fasizmus fel 

zclem 40. évford 
kalmából a 
Hajdú Bihar m 
zottsága női és| 
kispályás labd 
nát rendezett 
ben. Mindkét 
ban a győztes 
évig védője a G] 
Kupának.

A vlllámtornátj 
a Berettyóújfalu " 
déke Al ÉSZ 
megelőzve a 
nyi Haladás Al 
letve a Hadba 
ÁFÉSZ csapatát 
fiák mezőnyében! 
háztéglási AFÉsa 
ta szerezte meg 4 
séget, második a 
ke és Vidéke Ari 
harmadik » Haji 
kér Vállalat «*> J

diáksport
l:.h^CSk,em^ten kosál 
labda, labdarúgás « 
sportágakban rendez 
5'"S7-ag°s középiskola 

A röplabdáét 
zott a Tóth Árpád 
fiú együttese 3., Ián-
Le‘l- A fiú ké-ila
döntőjében a debrect-i
azaakozépiskola
nyert, a leány egyi

közéniskolai
7l,?^k0nal Vitóz Mlh
zium nyerte.

Eredmények.
k/w1Ú kézüabda. Meel
középiskola—Nyíréé vl
6)y *n°,n tlimnázTum 
mák debreceniek gól
^ Rosta t^ V NerT
toben- :,2-2‘ kOZmj

‘«'Ti-"«".! SrtZahk07>tKis?™ •?Esri
1 A, ?-«• Németh

József .1 ?ural Csi be^M^r“ák J4nos- 
ba 'i~4rttt Péter, s 
H 1 A.dám László Né;
pXd\,m/e- A dönm 
lett8’ ® debreceni !

esi"1'0“- elődöntők.
Sy°wt Gimnázium
dontohen^*°rí?>,S*<0*1
Oimn^ Debrecer
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Ágnes í!aey Kátal Er.k?' Núszik Erik« 
Mária" AS4rdl *v.
Krisztin»
•Judit »,',***> And
ria Tr..z*ntö Anna.Katal£t"eve,<: c»‘«'
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pénteken a nagyerdei stadionban
DMVSC—Videoton

labdarugó NB I 11 for- olaszországi túrájukat köve- 
A 13 keI-úl sor a hét vé- tőén Hajdúszoboszlón, a pol- 

dul Közel kéthetes szünet gári védelem bázisán foly- 
gen hőnek ismét pályára az tátják az előkészületeket 
uUn 1 csapatai megküzdeni Vidi elleni összecsapásra. 
elv:°"noki pontokért. szurkolók körében nagy ér-
a ,múlt napokban két deklodéssel várt mérkőzés a 

AZ érdekeltek voltunk szekesfehervariaknak fópró- 
fron^arueas nemzetközi po- bat jelent a jövő héten szer- 
a gA Videoton az dan Madridban sorra kerülő 
rídi Kupa döntőjének első második kupadöntő előtt, 
L EF. - ,set játszotta Székes- mlg ® hazaiak folytatni sze- 
merk fntn ahol nem várt retnék az elmúlt három for- 
(ehervaron. _ ,ni yeresé_ duloban megkezdett sikeres

sorozatukat.

A bajnokság állása

1- Bp Honv. 24 16
2. Videoton 24 13
3. Rába ETO 24 12

‘ 2V gólkülönbségu 
get szenvedett a Real Mad-
ridtól a magyar válogatott,

‘ Ív mar korábban bejutott fSseTos mexikói VR 24-es 
döntőjébe, utolsc.selejtezőbe­
li mérkőzésén kedden a Nép­
stadionban vereséget szenve­
dett Hollandia nemzeti ti­
zenegyétől.

A DMVSC ellenfele május 
'7-en. pénteken a kupadön- 
íös Videoton lesz. A találko­
zót a nagyerdei stadionban 
rendezik délután négy órai 1$. 
kezdettel A debreceniek is. szeol 24

4. Csepel
6. DMVSC 24
5. Ü. Dózsa 24
7. Haladás 24
I. Vasas 24
9. ZTE 24

10. B.-csaba 24
11. MTK-VM 24
12. Tatabánya 24
13. FTC 24

4 48—11 36
5 38—20 32
6 43—37 30
7 20—IS 26

* 7 8 29—27 25
» 7 8 12—25 25
» 7 8 24—22 25
7 10 7 41—35 24
» 6 » 31—29 24
» 5 10 28—39 23
» 4 11 27—11 22
8 5 11 31—35 21
8 5 11 25—32 21
6 8 10 23—2* 20
8 4 12 20—34 20
4 2 18 21—54 10

Vendégek
A Magyar Atlétikai Sző- Sporthivatal értékelésé sze- 

vetseg főtitkára, dr Nyerges rint a DMVSC atlétikai szak- 
Mihaly és vezető edzője, Ba- osztálya megfelel az A káté­
kat József a napokban Deb- góriás követelményeknek. E 
recenbe látogattak és a héten újabb szakvezető is 
DMVSC szakosztályának érkezett a DMVSC-hez, meg-
munkajáról, tevékenységéről Sebő Attila, a MASZ

szakvezetőkkel utánRbtlás_ válogatottjának
vezető edzője, aki érdeklődött 
a válogatott keret számos 
debreceni tagjának munkájá­
ról, formájáról.

(f)

tárgyaltak a 
es fogadta őket Nemes Lász­
ló, a DMVSC elnöke. A 
MASZ vezetői közölték, hogy 
az Országos Testnevelési és

Győzelem
A fasizmus feletti győ­

zelem 40. évfordulója al­
kalmából a KPVDSZ 
Hajdú Bihar megyei Bi­
zottsága női és férfi- 
kispályás labdarúgótor­
nát rendezett Debrecen­
ben. Mindkét kategóriá­
ban a győztes csapat egy 
évig védője a Győzelem 
Kupának.

A villám tornát nőknél 
a Berettyóújfalu és Vi­
déké A KÉSZ nyerte, 
megelőzve a Püspökladá­
nyi Haladás ÁFÉSZ. Il­
letve a Hadháztéglási 
ÁFÉSZ csapatát A fér­
fiak mezőnyében a Had- 
haztrglasj ÁFÉSZ csapa. 
u szerezte meg az első­
seget. második a Derecs. 

j ke és Vidéké ÁFÉSZ és 
I harmadik a Hajdúszöv. 

ker Vállalat együttese.

SOROKBAN
Bp Postás—Kabal Egyetértés 

12—2 Kaba. A bajnokjelölt fő­
városi NB 11-es sakkcsapat el­
len a Kábából csak Aranyász, 
Balogh, Söreghy és Csukás ért 
el döntetlent.

Két- és háromtusában rendez­
tek területi ORV-versenyt Debre­
cenben, melyen 13 leány és 14 
fiú vett részt. Kár, hogy Borsod, 
Heves és Szabolcs-Szatmár me­
gyéből nem volt részvevő.

Nemzetközi hajómodellező ver­
senyt rendez az MHSZ debreceni 
modellezőklubja május 18—19-én 
az erdőspusztai Vekerl-tavon. A 
kétnapos viadalon 3,5, 6,5 és 15 
kem-es kategóriában lesz ver­
seny, melyre a magyar verseny­
zőkön kívül csehszlovákiai, ro­
mán. bolgár, NDK beli, osztrák, 
svájci, olasz és NSZK-beli mo­
dellezőket is meghívtak.

A területi labdarúgó-bajnokság 
győztesei az NB Il-be jutásén 
osztályozó! vívnak. A sorsolást 
június 18-án 11 órakor tartják 
az MLSZ-ben, a párok június 23- 
án és 30-án mérkőznek majd.

Sportszerbemutatót tart a béké­
si‘Start Sportszergyártó és Fém­
ipari Szövetkezet május 16—17-én 
Debrecenben, a Kölcsey Ferenc 
Művelődési Központ konferen­
ciatermében.

E,™!NYEK Elmaradt a karnevál
ASZTALITENISZ

Püspökladányi körzeti ver­
seny. Zoja Általános Iskola tor­
naterme Egyéni, fiúk (15): 1. 
Korponai (Püspökladányi MÁV) 
Lányok (8): 1. Nagy l. (PMAV)] 
Csapatverseny. Fiúk: i. Püspök-
Nád*«5?, , SE (Korponai,
Nádas!). Leány: 1. Szerepl Álta­
lános Iskola (Gall, Berki).

ATLÉTIKA
Serdülő A, B versenyzők ré­

szére rendezték meg Debrecen 
varos atlétikai bajnokságát a 
versenyen tizenhat egyesület 241 
leány és 237 fiú sportolója vett 
részt. Jobb eredmények Serdülő 
* 400 m: L Szőke (DSí)
57.L 1500 m: 1. Todorán (Nyír- 

4 :44 0 Gerely hajítás: 1. 
Hadházi (DSI) 47.96. Súlylökés- 
1. Hadházi 11.62. Serdülő B 
leány. 80 m gát: i. Titkó (DU-

K?'4 TávoI: 1. Kosztyu 
(Nyírbátor) 468. Súly: t. Pellei 
(DSI) 11,98. 800 m: í. Gyánvi 
<DSI) 2:25 0. Magas: i. Ladányi 
(DSI) 153. Serdülő A fiú. 110 m 
gát: l. Duró (DSI) 15.9. Gerely: 
L Gond a (DSI) 53.12. Hármasug­
rás- l. Horváth (Hajdúböször­
mény) 11.44. 800 ni: 1. Mihály 
(DSI) 2:03.3 Serdülő B. fiú. 
100 m: 1. Tóth (DSI) 12.1 Ge­
rely: I. Fodor (Törökszentmik­
lósi 52,70. 3000 m: l. Pankucsi 
(DSI) 9:52.6. 800 m: 1. Blbók 
(DSI) 2:11.6.

Leány hatpróba verseny: i
Bolyl (DSI) 4100 pont.

CSELGÁNCS
A Debreceni Sportiskola ser­

dülő és úttörő körzeti rangsor- 
versenyt rendezett amelven hat 
egyesület 127 versenyzője állt a 
tatamira, a DSI sportolóinak 
eredményei. Serdülök. 35 kg: l. 
Vasók. 44 kg: l. Bodnár. 52 kg:
1 Hegyvár 56 kg: 1. Bán. 60 kg: 
1. Papp -f- 68 kg: i Súlyok. Út­
törők. 26 kg: 1. Enyedi 32 kg:
1 Löki. 35 kg: 1. Tóth. 38 kg: 1. 
Bökönyl. 45 kg: 1 Mihucz.

TOLLASLABDA
A huszonötödik magyar baj­

nokságon a következő eredmé­
nyeket érték el a Hajdú-Blhar 
megyei sportolók. Férfi egyéni:
6 Berkó (Debreceni Kinizsi SE). 
Női egyéni: 7. Fábiánné Lo-

Hazánkban kétségkívül a kedd esti ma- volna. A hollandok bár kockázatosán, de — 
gyár—holland világbajnoki selejtező láb- később derült ki, hogy — jól taktikáztak. 
darúgó-mérkőzés volt az utóbbi napok leg- Tudták, hogy nem szabad az első perctől 
nagyobb sport- és egyben társadalmi ese- versenyt futniuk az előző selejtező mérkó- 
ménye. Kortól és nemtől függetlenül szinte zések alapján feltehetően jobb erőnléttel 
mindenki kíváncsi volt rá, s a jegyigénylők rendelkező Détáriékkal, hanem tartalékai- 
szárnából ítélve bizonyára a riói Maracana kát meg kell spórolniuk a második félidő­
stadionhoz hasonló, kétszázezer nézőt befő- re, s akkor feltenni mindent egy lapra. Di- 
gadó stadion is megtelt volna. Ismerősök cséretükre legyen mondva, hogy elképzelé- 
mondták — akiktől néhány jegy szerzését süket meg is tudták valósítani, ráadásul 
kértem —, hogy csaknem megoldhatatlan úgy, hogy Détári W. van de Kerkhof, Nyi- 
feladatra vállalkoztak, hiszen a Sportpro- last pedig Rijkaard béklyójában vergődött, 
paganda Vállalat és a Népstadion pénztárai S van Basten lőtt egy csattanós felső lécei, 
előtt fél kilométeres sorban, négyesével áll- negyedóra múlva pedig a csereként beállt 
tak a szurkolók a belépők reményében, s De Witt a hálóba is emelt. Nyilasi hat mé- 
bizony a két-három nap múlva érkezőknek térről fölé lőtt, majd van Breukelen bra- 
mar csalódniuk kellett. vúrral hárította Kardos közeli bombáját.

Kedden este valóban a főváros volt a Egy"két támadástól eltekintve körülménye- 
közélet centruma, öröm volt látni a Buda- sek es lassúak voltak a magyarok, minden­
pest felé özönlő autóáradatot, köztük haj­
dú-bihari kocsikat és buszokat, s a legtöbb 
jármű ablakából virgoncán lobogó nemze

kin látszott, hogy már „jóllakott” a korábbi 
sikerektől. Még az egykor debreceni, „kis" 
Sallai akart leginkább, de feltűnő volt.

tiszínű zászlók kandikáltak ki. Egy órával hogy oly kevésszer vették észre társai, pe- 
a mérkőzés kezdete előtt már tele volt *XWI~ —'— * “*dig több labdát is kaphatott volna. A vé­

gére megmaradt az egygólos holland előny, 
és a nézők félhangosan duruzsolva elindul­
tak hazafelé. Kis csoportokból ,,néhol feltört 
„a „bunda!", „bunda/” rigmusa, de erre 
már kevesen figyeltek. Mások Nyilasiról 

úszott a hatalmas épület- beszélgettek, hogy nem lesz könnyű neki 
“2 egy ideig a tecsl közönség előtt szerepelni

ezek után, hiszen Ausztria a hollandok pes-

_ a
stadion. Percről percre forrósodott a han­
gulat, melyet csak keveseknél fűtött az al­
koholos mámor. A bejáratoknál ugyanis — 
helyesen — még a szatyrokat, táskákat is 
átvizsgálták, szeszes italt keresve.

Fényárban

melegíteni kijött hollandokat. Hét óra tíz 
perckor pedig bizonyára Budára is áthallat­
szó hangorkán tört fel a nézőtérről, az ar­
gentínai világbajnokság hangulatát idéző 
szerpentinek repültek ezrével a zöld gyep 
felé. lengtek a zászlók, durrogtak a petár­
dák. doboltak a lábak, tapsoltak a tenye­
rek, harsogtak a dudák, amikor a meggypi­
ros melegítőbe öltözött labdaszedők kifutot­
tak a játékoski járóból.

A megtréfált tömeg vidáman csitult el, 
mindenki derült az eseten, még senki sem 
gondolta, hogy nem utoljára csapták be.

A hangerőtől valósággal remegett a be­
tonkolosszus, amikor pályára szaladt a két 
válogatott, fotósok hadserege villogtatta

ti győzelmével végleg lemaradt a mexikói 
repülőjáratról.

Sokan egyetértenek azzal, hogy ne le­
gyen máskor sem rosszabb dolgunk. Már- 
hogy egy világverseny döntőjének biztos 
résztvevőjeként várjuk az utolsó, számunk­
ra csak a „betyár becsű let” tétjét jelentő 
selejtező mérkőzést. El kell ismerni, hogy 
ez jelen esetben főleg a Mezey-féle legény­
ség korábbi hollandiai és bécsi bravúros 
győzelmeinek, és részben azoknak a magyar 
szurkolóknak köszönhető, akik a külföldi 
mérkőzésekre is elkísérték a válogatottat.

Viszont a futballrajongók legtöbbje ked-vakuját, a televízió kábele beakadt a pálya
ló"0FúrfiGpártw■ 8”KoTák^^ár- sz®*®r®. kitámasztott hirdetésekbe, s szegény <jen este szerette volna megköszönni Kar-

dnrtak^HVa ian aH^,meHAí'al 7 dosék sikereit, vállra venni a kedvenceket,
dott kiszabadulni a béklyóból, s legalább a... ... „ . . . .. . . . .
magyar Himnuszra odaérni a gyepszőnyeg letepni roluk a mezeket es ereklyekent el-
túloldalára, hogy a játékosokat közelről
filmezze.

nai (D. Kinizsi). Női páros: 5. 
Fábiánné, Fórián (Hajdúszobosz­
ló. D. Kinizsi). Vegyes páros: 5. 
Berkó, Fábiánné (D Kinizsi, 
Hajdúszoboszló).

ÖKÖLVÍVÁS

Szombathelyen 23 sportegyesíl- 
let 162 versenyzője vett részt a 
Savaria Kupán, közöttük a had­
háztéglási öklözök is. akik jól 
szerepeltek. Eredményeik. Pa­
pírsúly: 1. Nagy József. Köny-
nyűsuly: 3. Lévai. Harmatsúly:
1. Siroki László. Könnyüsúly: 1. 
Hartha Tibor.

Aztán elkezdődött a „nagy játék”, amely­
nek első félidejét a hollandok iramot las­

ten ni azok darabjait, tombolni végig a vá­
roson, üvölt ve, hogy „hajrá, magyarok!"’. 
Mindenki ünnepeim akart, igazi karnevál­
ra várt, amelynek mégis el kellett marad-

(A csapatok helyezése) Népsport Sportfog. Rádió Napló

1. Mannheim (6)—Hamburg (4) 1,2.x 1,2 l,x X
2. VfB Stutt. (8)—Möncheng (5) 1,2 l,x 2,1 1
3. Darm. (9)—Hertha BSC (12) l,x 1,2 1 1

4. Ober. (17)—Stuttg. Kick. (13) 1 1 2.X l.x
5 Solingen (11)—Nürnberg (4) 1.x 1,2 X,1 l.x
t. St. Pauli (18) —Saarbrücken (2) X.2 2.x 1.2 X.2

7. Ulm (20)—Duisburg (14) x,l x,2 1,2 2
8. Bürstadt (19)—Kassel (l) 2.x 2.x X,2 X
9. FC Homburg (16) —Hanno. (3) 2,x x^ x,l X

10. Corao (13)—Milan (6) X X X X
11. 1-azio (15) —Juventus (4) 2 2.X 2 X
12. Cesena (9) —Pisa (1) X.2,1 x,2 l.x X
13. Parma (19)—Pescara (7) x,2 X *,X X

15 Monza (10) —Genoa (6) l.x 1,X 2.X 1

sítj, a magyar támadásokat széttördelő n*a- hiszen az emberek meg a vereseget is 
taktikája és szoros követő emberfogása könnyűszerrel elviselik, de « lélektelen já- 
csúnyitotta el. Tahamatáéknak szinte nem tékot — jelen esetben — csak el-, illetve 
is volt helyzetük, viszont a mieinknek több megnézni tudták, de „díjazni” korántsem. 
is adódott, egyszer például Nyilasi hét mé­
terről a kapu bármelyik sarkába fejelhetett Csuhák Zoltán

KÉZILABDA NB II

Derecske! győzelem
NŐK. Derecske! Vörös mény— bmse 25—is, d. Közút 

Csi! 1 ag—• Püspökladányi Zöld &M«112-^2Komádi-D“v^ 
Mező 27—22 (13—8). Derecs- Meteor 7—14, Hajdú Vasas—Haj­
ke, 200 néző, vezette Gőg és dúszoboszió 13—12. — női n. o.:
Horváth Magabiztos ható- Sárrétudvari—Hadháztéglás 2ö—norvain. Magaoiztos, nata n D Klnlzsí n._Egyek 12—íe,
rozott vedekezessel es ered- Hajdúsámson—Eizett

15. Monza (10) —Geroa (6)
16. Taranto (20)—Bologna (12)

DIÁKSPORT
ko“rlabda, r„p- 

4“S M ktz»abdaorsSkta,‘ rmdezték meg az 
döntőit 4krrtní)aIha0lal balnoksá8 
zott a T;,h Ó.P bdacsapatok kö- fiu eevjtfh Arpad Gimnázium
ktt A L- la"ycsapau 4.
MnvSieben a „ <*'llabdacsapatok
5z^kozX,sk,>r m Mecbwart
nyen *,ou ezüstérmet 
szagos 7rn,y együttesek or- 
a Csokonai^u1^0131 baJnukságát 
bum nyerteV Mlh41y Gimná- 
tredménjek.

k6*ipü^^tf <Mecbwart Szak-

n>1 Hona r-mylreliybázl Zrí' 0. a dll, nazlum 17—15 (10— 
mák $ „ ,cen‘elt goldobol: Le- 
a. Hosu j-,' V Nemeth. Szege- 
«fct«: Ves,n,ak0,ma 1 A dón- 
^Pészeti P 711 Közlekedés- 
M«hvan s,„i,SJak.kozépiskola—
>■ (6—1) . Szakkozépiskola 17— 
^ Burai 6debret"eniek góldo 
hegedj ’ a°sta 4. Lemák,
1 Az ezüsJ;„Németh' Hajdú 1- 
>»ünak .TiV ,nyen Mechwart 
Szabo lal: Hajdú Bálint.
?.a Ferenn 'R“aJdd Albert, Koz- 

Urnfk fi Csaba' Mester 
Mórtéz p/. n°S> H0513 R6- 

t'er’ Szeßedi Csa- 
H«Jdú lmr»Uí b; Nérpeth Attila.

a -lebr^.d le8Jobb ka-
Ktt. Qebreeeni Szabó Béla

^kona:' r!7*ntllk' Debreceni
SzakkÁ^nazium_E8ri Al- 

rtltoben ^p,skoia *>-11. A 
r^áhum-r! CcenJ Csokonai 
G>hum ^r*6' Csokonai

ctrriná0? * l* Debre^eni 
^°konai GimnfZ,Um’ 2 Csurgói
G»a G^la s7vLUm’ 1 E*ri Al- 

a7.,^Z lkk"zepiskola. 4 
enyl Miklós Szakkö-

Május 19-én: Kerékpárpróba Hajdú-Biharban
Hírt adtunk már arról, hogy az olimpiai férfiak távja 35 kilométer, melyet két órán 

ótpróba keretében Hajdú-Biharban is meg- belül kell megtenniük a próbázóknak. A 
rendezik a kerékpárpróbát, mégpedig két csoportoknak a verseny vonala: Debrecen
kategóriában, 35 és 60 km-es távokon. A 
próbára május 19-én, vasárnap délelőtt ke­
rül sor, a rajt és a cél Debrecenben lesz a 
MEDICOR parkolójában.

A próbán részt venni szándékozóknak a 
rajt helyén levő versenyirodán le kell ad­
niuk a próbaigazolványt és a három hónap­
nál nem régebbi orvosi igazolást. A nők, 
a 14 éven aluli fiúk és az ötven év fölötti

(MEDICOR-parkoló)—Látókép—balmazúj­
városi vízművek és vissza. A férfiak 60 
km-es távjának útvonala: Debrecen (ME­

DICOR-parkoló)—Látókép—Balmazújvá­
ros (ABC-áruház)—hortobágyi műút (82-es 
km-kő)—Látókép—Debrecen. Mindkét cso­
port rajtja: 9 óra. Egyidejűleg lehetséges a 
részvétéi a Róna-próbán is.

A versenyzőket tehergépkocsik kísérik

T^koii:
NaTvgyőztes csapat

tói? Húszak Erik1"1’ Makídl *Mrd, Erka. Matolcoi 
K«na Szarv- * Evf • Szunyogh 
j^úna. TV* 6va. Benke
ru“1' Szin^8An7ndr,ea: Hü”
If., T*»tnev,iÄA^I'a- fekete Ma- 
K,t*U<V Calgén* Lovas

Püspökladány. A hazai csa- aány 24—20. 
pat győzelme mindenképpen mazújváros

8—10, b. 
MEDICOR II.—Püspökladíny II. 
28—12, Konyár—Kaba 21—13. — 
Női Ifjúsági: Hajdúnánás—Bal­
mazújváros 31—9. Hajdúböszor- 

15—18, D. Közút— 
Nádudvar—Földes

ményes támadójátékkal a 
második félidő közepén tíz­
gólos vezetésre tett szert a 
helyi együttes. A mérkőzés mény—bmse
Utolsó percei izgalmasan K^nadl-D. Vörös Meteor
alakultak, két perccel a be- 1.3—a. Hajdú vasas—Hajdúszo- 
fejezés előtt egymást köve- boszió 0—21 (!). 
tőén négy gólt szerzett a Férti , 0 : BMSE-Púspökia-

D. Spartacus—Bal- 
23—25, DUSE—D.

mefiérdemelt I H ■ Knrtvó- Dózsa lI- 23—21. Hajdúnánás— megeraemeil. La.. köríve Hajdúböszörmény 31-31, Hajdú-
lyesi 8, Nyekiné 5, Szilagyi szobosziói Gázláng—Hajdúdorog
és Varga 4-4, Garamvölgyi 26-n, Biharkeresztes—Polgár
Q illptup Ppliné 7 nvhrlfPi 22~23' DEKO-Kinizsl—DSI 34—20j, illetve penne (, uyorkei Földes-Derecske 15-14, DUSE-
6. Kovács E. 4.

Debreceni Kinizsi-
Hajdúnánas 17—15. — Férfi Ifjú­
sági: BMSE—Püspökladány 43— 

-Ka- 23. D. Spartacus—Balmazújváros

vezette Ónodi és Zrimszki. 
A jó formában levő, ötlete-

A Dózsa II. eredménye nélkül:

zinrharrikai Veirvécv 28 21 12—26. Gépipari—DSI 14—26. Haj-5 7 “ , V gyeS7n - úúnánás—Hajdúböszörmény 17-
(18—6). Debrecen, 100 nezo, 19, H. Gázláng—Hajdúdorog 31— 

^ 10, Biharkeresztes—Polgár 34—13,
DEKO-Klnizsi—Nádudvar 26—72. 

... , , . . , Befejeződött a megyei kézl­
sen játszó hazai csapat mai labda-bajnokság férfi felnőtt és 

első félidőben eldöntötte Ifjúsági csapatainak A cső por-
találkozó sorsát r H • In. tos küzdőmének első fordulója.taiaiKozo sorsat. Ld.. Ju Az eredmények alapj4n

haszne 9, Lukacs 5, Nagy ne a táblázat állása a kővetkező:
4, Kaszabné és Dihenné 3-3.

FÉRFIAK. D. MEDICOR—
Testvériség 21—17 (10—6).
Thomas Mann utca, 60 né­
ző, vezette Méri, Szőke. A 
végig sportszerű mérkőzé­
sen a MEDICOR irányította 

játékot. A tartalékosán ki­
álló vendégek első góljukat 
csak a 18 percben érték el.
Mind védekezésben, mind 
támadásban tudatosabban 
játszottak a hazaiak és meg­
érdemelt győzelmet arattak

1. H.-böszörm.
2. B.-újváros
3. PMAV E.
4. BMSE
5. Hajdúnánás
6. D. Spart.
7. DUSE

6 4 1 1 170—151 9 
6 4 2 2 128—117 8 
6 4 0 2 170—146 3 
6 4 0 2 128—138 8 
6 2 1 3 155—167 5 
6 1 0 3 145—155 2 
6 1 0 5 112—144 2

A Dózsa II. eredményével:

1. Dózsa II.
2. H.-böszörm.
3. B.-újváros
4. PMAV E.
5. BMSE

Taurus SE—Nádudvari
Vörös Csillag 30—16 (11—7).
Budapest, 150 néző, vezette 
Lázár, Sidó. A tartalékosán 6- Hajdúnánás 
kiálló nádudvariak nem tud- 7" DUSE 
ták elkerülni a nagy gólkü- 8" D" Sparv 
lönbségű vereséget a jó for­
mában játszó budapestiek- ifjúsági: 
tői. Ld.: Hegedűs 6, Sztre-
tye 3, Dürgő és Szabó 2-2. 1 D- Sportlsk

2. H.-böszörm.
* • * 3. Hajdúnánás

4. BMSE
A megyei bajnokság eredmé- s- Gépipari 

nyel. 6. PMAV E.
NŐI I. o.: Hajdúnánás—Bal- *• B.-újváros 

mazújváros 21—19, Hajdúböször- l. D. Spart.

7 6 0 1 221—155 12 
7 4 1 2 190-189 9 
7 4 0 3 158—140 8 
7 4 0 3 201—173 8 
7 4 0 3 157—171 8 
7 2 1 4 173—200 5 
7 2 0 5 135—166 4 
7 1 0 6 158- 194 2

7 6 1 0 185—106 13 
7 6 0 1 181—120 12 
7 5 1 1 195—146 11 
7 4 0 3 1»<—123 7 
7 3 0 4 129—168 6 
7 2 0 5 140-156 4 
7 1 0 6 123—15* 2 
7 0 0 7 85-234 0
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A tudományos ülésszak

mai programja
A Műszaki és Természet- 

tudományi Egyesületek Szö­
vetsége (MTESZ) Hajdú-Bi­
li ár megyei Szervezetének 
tudományos ülésszakán ma 
négy előadás hangzik el 
Debrecenben a Technika 
Házában (Kossuth u. 8.) Szi­
li Károlyné, a RAMOVTLL 
irodavezetője 14 órától Ro­
bottechnika építőrendszer­
elvű felépítése az iparban 
címmel tart előadást 
Ugyanerről a témáról beszél 
Stefan Kondrad, az INFO- 
TECH igazgató-mérnöke is A 
Tungsram Alkatrészgyár ta­
nácstermében (Hajdúböször­

mény. Kinizsi tér 1.) Vizi 
Imre, a gyár osztályvezetője 
a vákuumszivattyú előállí­
tásának folyamatait ismerte­
ti 14 órakor. Dr. Tárkanyi 
Ferenc, az ATOMKI főmun­
katársa 16 órától a Technika 
Házában ezzel a címmel tart 
előadást: Ipari célú nukleá­
ris analitikai és nyomjelzesi 
módszerek a debreceni cik­
lotronnál. A Debreceni Ru­
hagyárban (Domb u 9.)_ dr 
Szilágyi Margit igazgatóhe­
lyettes a ruhagyár VII. öt­
éves tervkoncepcióját is­
merteti 14 órától.

Választásról, demokratizmusról, 
képviseleti szervekről
VÁLASZOLNAK A HÍRHÁTTÉRBEN

HALÁL EGYENES ADÁSBAN
Színes, szinkron Izéit francia film 

Rendezte: BERTRAM) TAVERNIER • Főszerepük:ptomy &

A televízió Hírháttér című 
műsorának keretében május 
30-án este fórumot rendez­
nek, amelyen a legilletéke­
sebbek válaszolnak az ál­
lampolgárok kérdéseire A 
téma: a választás, a demok­
ratizmus, a képviseleti szer­
vek — országgyűlés, taná­
csok — munkája, feladatkö­
re.

A Hírháttér fórumán ol­

vasóink is választ kaphat­
nak kérdéseikre, mivel la­
punk képviselője is ott lesz, 
és módjában áll majd ott 
tolmácsolni azokat. Ezért 
kérjük, akinek a felsorolt 
témakörökkel kapcsolatban 
kérdése van, írja meg szer­
kesztőségünknek május 27- 
ig. (Debrecen, Tóthfalusi tér 
10., 4024.) A borítékra írják 
rá: Hírháttér.

Életutak, sorsfordulók
Püspökladányi siker a munkásőrség 
országos történelmi pályázatán

A HÉT FILMJEI
Színes francia film a Bertrand Tavernier által rendezett 

Halál egyenes adásban. A Romy Schneider és Harvey 
Keitel főszereplésével készült film főhőse egy fanatikus 
operatőr, akinek szemébe mikrolencsét helyeztek el, pupil­
lája kameraként működik. Már ennyiből is látható, hogy 
a film nem nélkülöz bizonyos fantasztikus elemeket.

Visconti világhíres Rocco és fivérei című filmjét vetítik 
ezen a héten a filmszínházak. A magyarul beszélő olasz— 
francia film főszerepeit Annie Girardot. Alain Delon és 
Ren a to Salvatori játsszák.

Ugyancsak ezen a héten kerül a filmszínházak műsorára 
a Prognózis című színes lengyel film. A filmet Antoni 
Krauze rendezte.

A filmek vetítési idejét naponta közöljük.

Nagy sikerrel zárult a 
munkásőrség országos pa­
rancsnoka által 1984 márciu­
sában meghirdetett Életutak, 
sorsfordulók elnevezésű tör­
ténelmi pályázat. Ezen 171 
munkásőr vett részt, írta 
meg élményeit, visszaemlé- 
Kezéseit, összesen több mint 
3u ezer oldalon

A pályamunkák közül is 
kiemelkedett G. Nagy István 
püspökladányi egységpa­
rancsnok Bejegyzés az átme­
neti kor emlékkönyvébe cí­
mű visszaemlékezése, amely- 
lyel elnyerte az országos pa­
rancsnok tízezer forintos pa- 
iyadíját.

KUBAI VENDÉGMUNKA­
SOK, A Szegedi Kenderfonó 
és -szövőipari Vállalat az 
idén 100 kubai lányt akar 
foglalkoztatni a kenderfonó­
gyárban, illetőleg az Üjszege­
di Szövőgyárban. A vállalat 
vezetői így pótolják a terme­
lést alaposan megnehezítő 
munkaerőhiányt

HÍRSZERKESZTŐ: IVÁN GIZELLA — TELEFON: 12-144

ELHÍZOTT GYEREKEK 
Ma' már nemcsak a felnőt­
tek szenvednek felesleges ki­
lóik miatt, hanem mind na­
gyobb számban a gyerekek is 
A legfrissebb adatok szerint 
Európában a 2—5 éves gye­
rekek 3 százaléka, a 6—9 
évesek 3—10 százaléka, a 10 
—18 évesek 4—18 százaléka 
nyom sokkal többet a mérle­
gen a kívánatosnál.

TÍZÉVES NÉPTÁNCCSO­
PORTOK. Megalakulásának 
10. évfordulóját ünnepli De­
recskén két gyermeknép­
tánccsoport, a Cibri és a Szi­
várvány. Jubileumi műsoruk­
ra május 17-én 19 órakor ke­
rül sok a helyi művelődési 
központ színháztermében.

BÉKENAGYGYÜLÉS. Ma. 
csütörtökön 15 órakor ifjúsá­
gi békenagygyűlés kezdődik 
a debreceni Erdey-Gruz Ti­
bor Vegyipari Szakközépisko­
la udvarán. A gyűlésen 20 ál­
talános iskola 10—10 tanuló­
ból álló stafétája is részt 
vesz. A rendezvényen Szilá­
gi békenagygyűlés kezdődik 
tanács tagja tart előadást.

VARSZlNHAZl ESTÉK. 
Az idén hatodik alkalommal 
tapsolhat a közönség a Kis- 
várdai Várszínház előadásain. 
A várszinházi társulat fellé­
pésein kívül júniusban és 
júliusban vendégül látják a 
budapesti Magyar Színkört, 
a Szegedi, a Miskolci Nemze­
ti Színházat, valamint a Cso­
konai Színházat.

FORUM A RÁDIÓBAN. 
Május 17-én, pénteken 17.20 
órakor a nyíregyházi rádió 
fórumot ad az észak-tiszántú­
li strandok és üdülők ellátá­
sának problémáiról. A témá­
val kapcsolatos észrevétele­
ket 4400 Nyíregyháza, Vörös 
Hadsereg útja 42. címre lehet 
elküldeni, illetőleg pénteken 
egész nap a (42) 11-141-es te­
lefonon megtenni.

CSECSEMÖGONDOZÄsf 
VERSENY. A Magyar Vörös- 
kereszt Debrecen városi ve­
zetősége ma, csütörtökön 14 
órától rendezi meg a közép­
fokú oktatási intézmények 
tanulói számára meghirdetett 
csecsemógondozási versenyét 
a Tanítóképző Főiskolán

H-----W-u—Ij, nWTWy IwItW

EGY ÜZEM — EGY MŰ­
EMLÉK. Ez a neve annak az 
akciónak, amelyet nemrégi­
ben a székesfehérvári Ikarus 
Gyár dolgozói hirdettek meg. 
Felhívásukban indítványoz­
zák: minden gazdasági egy­
ség, intézmény vállalja el 
egy-egy műemlék helyreállí­
tását és gondozását.

MOZI • SZÍNHÁZ • TV • RÁDIÓ

MOZI
Halál egyenes adásban (fran­

cia). Víg n. 10, n. 12, Apolló 6.
B.

Prognózis (lengyel). Művész 
5 f. 8.

Rocco és fivérei I—II. (olasz). 
Víg 6, Apolló n. 10.

Sortűz egy fekete bivalyért 
(magyar—francia). Víg hn. 2, 
hn. 4. Meteor n. 6. n. 8.

Altatódal nászágyon (olasz, 
16). Híradó f. 10.

A bátyám öccse minden pénzt 
megér (csehszlovák). Alfa 6.

Bronco Billy (amerikai). 
Apolló 4.

Csalogány (szovjet). Meteor 
3.

Csillagok háborúja I—Il­
lám erikái). Meteor kert 9. 
Rossz idő esetén a teremben!

Ez Amerika! (amerikai. 16). 
Víg kamara f. 5. f. 7.

Ez igen! (amerikai). Apolló
hn. 2.

Hárman a slamasztikában
(amerikai). Horváth Á. 6.

Az önvédelem nagymestere 
(szovjet). Delta f. 6.

Szindbád (magyar). Híradó
1. 12. hn. 6.

Vadállatok a fedélzeten
(szöviet) Meteor mese 3, n. fi.

Várlak nálad vacsorára (ame­
rikai). Klinika 3.

Zártkörű előadás: Híradó hn.
2. hn. 4 hn. 8

SZÍNHÁZ
Csokonai Színház 

19 óra: Szabad szél — Bajor- 
bérlet
Művelődési Központ 

19 óra: Tudós nők — Odry- 
bérlet.

TELEVÍZIÓ
BUDAPEST, l.: 7.58 Műsor- 

ismertetés. 8 00 Tévétoma. 
8.05—9.35 Iskolatévé. 9.35 Égi 
postások. Francia tévéfilmsoro­
zat. 10.35 Játékos időtöltések. 
NSZK—kanadai—francia film­
sorozat. 11.Oo Donyec-meden- 
ce—Karaganda. Szovjet doku­
mentumfilm. 11 20 Sanghaj, Kí­
na kirakata. NSZK dokumen­

tumfilm. 12.00 iskolutevé. 12.25 
Képújság. 16.08 Műsorismerte­
tés. 16.10 Hírek. 16.20 Autók és 
emberek. Francia filmsorozat, 
VIa. rész. 17.05 Képújság. 17.10 
Tévébörze. 17.15 Pedagógusok 
fóruma. 18.05 Nyugalmunk ér­
dekében. 18.25 Képújság. 18.30 
Teles port. 18.55 Reklám. 19.10 
Tévétorna. 19.15 Esti mese.
19.30 Tv-hlrado. 20.00 A halál 
archívuma. NDK tévéfilmsoro­
zat. XIIIT. rész. A sárga to­
páz. 21.00 Panoráma. A külpo­
litikai szerkesztőség világpoli­
tikai magazinja. 22.05 Szó. zene, 
kép. 22.55 Tv-hiradó, 2. 23.15 
Himnusz.

BUDAPEST, 2.: 17.38 Műsor­
ismertetés. 17.40 Képújsác. 
17.45—23.25 A Csehszlovák Tele­
vízió estje. 17.50 Csehszlovák 
tévés délután — gyerekeknek. 
13.20 Václav Hyps a cirkusz­
ban 18.55 Mammutvadászat. 
Gyurmafilm. 19.05 Amikor élni 
kezd a fa. 19.25 Hangverseny 
a kastélyban. 20.00 Bevezető. 
20.05 Barangolás Csehszlová­
kiában. 20.35 A modrai kék ke­
rámia. 21.00 Kuks. avagy egv 
kastély dámái. 21 25 Cukor. 
Csehszlovák tévédráma. 22.45 
Aranylemez Hankanak. 23.23 
Képújság.

POZSONY. 1.: 9.00—9.30 Az
életünk krónikája (ism.). íO.fC 
A csillagok is csehül beszélnek 
(ism.). 11.10—11.40 Tévébörze.
16.20—16.40 Orosz nyelvtanfo­
lyam gyerekeknek. 17.in A ba­
rátság mozaikja 17.40 Orvosi 
tanácsok. 17.50—18.20 Autósok- 
motorosok magazinja. 18.30— 
19.10 Vitaműsor. 20.00 Alibi. Té­
vésorozat. 21.05 Távlatok Ma­
gazin. 21.45 Szórakoztató vetél­
kedő. 22.25 Komoly zene. 23.05 
Német nyelvtanfolyam.

POZSONY, 2 : 16.55 Kicsinyek 
magazinja* 17.25 Az én hazám, 
utcám, városom . . . Közben: 
18.15—19.10 Barátság és egvüf 
működés. 19.38 Tv-hiradó zo s-’ 
Animációs filmekről 21.30 Hír­
adó. 22.00 Világhfradó 22.10 A 
Szoviet Televízió zenés szóra­
koztató műsora

BUKAREST: 19.00 Tv-híradó. 
19.15 Fiatalok fóruma. 20.40 Tv- 
hiradó.

UNGV'AR: 17.00 A béke es az 
Ifjúság. 17.35 Hírek. 17 40 Hol 
voltál, Odüsszeusz? 19.00 Hír­
adó. 19.35 Az író és az élet. 
20.35 A világ eseményei. 20.50 
Tv-film. 21.25 A győzelem stra­
tégiája. Film. 22.35 Hírek. 22.4U 
Az orosz múzeum. 23.10 Ope- 
rettmüvészek koncertje.

RÁDIÓ
KOSSUTH: 4.30—7.59 Jó reg­

gelt! 8.00 Hírek. Időjárás. 8.05 
Műsorismertetés. Kb. 8.15 Mai 
kulturális programok 8.20 Mi­
ről ír a Társadalmi Szemle új 
száma? 8.30 Zenekari muzsika. 
3.42 Nefelejcs. 10.00 Hírek. Idő­
járás. 10.05 Két keréken Ma­
gyarországon. 10.35 Dalok az 
úttörőtáborban. 10.50 Gluck: A 
rászedett kádi. Egyfelvonásos 
vígopera 11.40 Sírkő pántliká­
val Regény folytatásokban. 
12.00 Déli krónika. 12.30 Ki 
nyer ma? 12.40 Reklám. 12.4*. 
A rendész nem tévedhet. A 
Válaszolunk hallgatóinknak kü­
lönkiadása. l3.0n Kovács Dénes 
hegedül. Bácher Mihály zongo­
rázik. 13.40 Mennyit ér a hé­
víz? 14 00 Hírek. Időjárás. 14.05 
Műsorismertetés. 14.10 A ma­
gyar széppróza századai. 14.28 
Arturo Toscanini vezényli az 
NBC szimfonikus zenekarát 
15.23 Mezei patika Népdaljá­
ték. 16.00 Hírek. Időjárás. 16.05 
Révkalauz. 17 00 Csendes Don. 
17.37 Osváth Júlia dalfelvéte­
leiből 18.15 Hol volt. hol nem 
volt. . . 18.25 Mai könyvaján­
latunk. 18.28 Műsorismertetés.
18.30 Esti magazin. 19 15 Vonzó­
dások. Mészöly Dezsővel be­
szélget Albert Zsuzsa. 20.14 
Nóták. 20.45 Drámai humor. 
20.55 Fejezetek a magyar zenei 
előadóművészet négv évtizedé­
ből. 21.40 Levél — műholdon 
át. 22.00 Hírek Időjárás. Sport. 
22.20 Tíz perc külpolitika 22.30 
Régi híres énekesek műsorá­
ból. 22.50 Falusi amatőr szín- 
iátszó fesztivál Vépen 23.10 
Zenekari muzsika. Közben: 
24.00—0.lo Hírek Időjárás. 0 25 
Himnusz. 0.30 Mag var és ide­
gen nvelvű vizielzőszolgálat

PETŐFI: 4.30—7.59 A Petőfi 
rádió reggeli zenés műsora. 
2 oo Wrek Időjárás. 8 05 Ver­
bunkosok 8.20 A Szabó csa­
lád (ism.). 8.50 Tíz perc külpo­

litika (ism.). 9.Oo Hírek. Útköz­
ben. 9.05 Napközben. 12.00 Hí­
rek németül, oroszul és ango­
lul. 12.10 Negyedóra háromne­
gyed ütemben. 12.25 Útikalauz 
üdülőknek. 12.30 Nemzetisé­
geink zenéjéből. 12.58 Műsoris­
mertetés. 13.00 Hírek. Útköz­
ben. 13.05 Nosztalgiahullám. 
Mouth és NacNeal. 13.45 Időjá­
rás- és vízállásjelentés. 14 00 
Bundschuh István stájerciterán 
játszik. 14.15 Idősebbek hullám­
hosszán. 15.00 Hírek. Útköz­
ben. 15.05 Néhány perc tudo­
mány. 15.10 Operaslágerek.
15.45 Közéleti térkép. 16.05
Rockhangversenyekből. 16.58 
Műsorismertetés. 17.00 Hírek. 
Útközben. 17.05 Jugoszláviai 
dzsesszfelvételekből. 17.30 Ta­
nakodó — az iskolai demokrá­
ciáról. 18.30 Slágerlista. 19.00 
Hírek. Útközben. 19.05 Operett­
kedvelőknek. 20.00 Reklámpa­
rádé. 20.03 A Poptarisznya da­
laiból. 21.00 Hírek. Útközben. 
21.05 Reklám. 21.10 Kabarécsü­
törtök. 22.20 Az a dal, az a 
perc. 22.50 Turlna: A rociói 
körmenet. 23.00 Hírek. Időjá­
rás, Sport. 23.20 Dzsessz. 24.00—
4.30 Éjféltől hajnalig.

3. MŰSOR: 9.00 Hírek. Ido- 
9.05 A kiállítótermek program- 
járás. 9.03 Műsorismertetés, 
jából. 9.08 Magyarán szólva 
9.23 Régi magyar táncmuzsika. 
9.40 A Beaux Arts trió játszik. 
11.09 Pillanatkép. 11.14 Világ- 
slágerek zenekarra. 11.50 Ope­
rarészletek. l3.0n Hírek Időjá­
rás. 13.03 Műsorismertetés. 13.05 
Háttérbeszélgetés. 13.35 Vivaldi- 
müvek. 14.15 Hair. Részletek 
zenés játékból. 14.40 Pophul­
lám 15.50 Luciano Pavarotti 
operaestje. 17.33 Könnyűzenei 
stúdiónk felvételeiből. 18.30 A 
Magyar Rádió román nyelvű 
nemzetiségi műsora Szolnok­
ról. 19.00 Hírek. Időjárás. 19.03 
Műsorismertetés. 19.05 Emléke­
zetes hangversenyek. 21.00 Ka­
marazene 22.00 Napjaink ze­
néje. A Kontrapunkte együttes 
játszik. 23.30—23.33 Hírek. Idő­
járás.

NYÍREGYHÁZA: 17 00 Hírek. 
17.05 A Rainbow együttes fel­
vételeiből. 17.20 Hangraforgó. 
A tartalomból: Bánszki István 
kön> vkritikája — Egymás mel­
lett, külön úton (Kolláth Ad 
rienne) — Kötvények (Várko- 
nyi Zsuzsa) — Bábszínház Deb­
recenben (Haskó József). 18 00—
18.30 Észak-tiszántúli krónika. 
Lapszemle. Müsorelőzetes. (A 
nap szerkesztője: Samu And­
rás.)

A tízéves
Ifjúmunkáskórus
hangversenye

A 109-es számú Ipari 
Szakmunkásképző Intézet 
május 16-án, pénteken inté­
zeti nap keretében tartja 
meg Ifjúmunkáskórusának 
ünnepi hangversenyét. A 
nap eseményei között — 
délelőtt — tornabemutatók 
és sportversenyek lesznek. 
Délután négy órakor a fenn­
állásának 10. évfordulóját 
ünneplő Ifjúmunkáskórus 
hangversenye kezdődik az 
iskolában. Közreműködnek: 
a Leninvárosi vegyeskar, a 
Debreceni városi munkás­
kórus, a Liszt Ferenc Zene- 
művészeti Főiskola debrece­
ni tagozatának és a Kodály 
Zoltán Zeneművészeti Szak- 
középiskola növendékei. Az 
Ifjúmunkáskórus és az is­
kola vezetősége szeretettel 
várja az eseményre az ének­
kar volt tagjait.

ÜTTÖRÖZENÉSZEK SI­
KERE. A fúvószenekarok VI. 
országos minősítésén a Deb­
receni úttörő-fúvószenekar 
fa Simonffy Emil Zeneiskola 
tanulói, tanár: Lobotka Pál) 
aranydiploma fokozatot ért 
el május 12-én.

ÜJ KÖNYVEK Bakcsj 
György: Válasszon gyilkost 
magának (Közgazdasági); I. 
B. Singer: A lublini mágus 
(Európa); C. Northcott: Bib­
liai lexikon gyerekeknek 
(Ref. Zsinati Iroda); Kékes— 
Borcsák: Ritmuszavarok di­
agnózisa és terápiája (Medi­
cina); Szentágotai—Rézhegyi: 
Funkcionális anatómia fejlő­
déstana és tájanatómiája 
I—II—III. (Medicina)

1985 MÄJUS 16, 
CSÜTÖRTÖK 
MÓZES NAPJA
A Nap kel 5.06 — 
nyugszik 20.15 órakor

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS 
Gyakran erősen megnő vek 
szik a gomolyfelhőzet, sokfelé 
lesznek záporok, zivatarok, 
néhány helyen jégeső is vár 
ható A gyenge, változó irá' 
nyű szél csak zivatarok ide 
jére erősödik meg. \ legma 
gasabb nappali hőmérséklet 
csütörtökön 23, 28 fok között 
alakul.

ÉVFORDULÓNAPTÁR
Százöt évvel ezelőtt, 188O má­

jus 16-án kezdődött meg Buda­
pesten a Magyarorszagi Altala­
nos Munkáspárt alakuló kong­
resszusa.

A szociáldemokrata munkás­
ság politikai pártja az úgyneve­
zett Nemválasztók Partja, vala­
mint a Magyarorszagi Munkás­
párt egyesüléséből jött létre Az 
egyesületi határozat azt is ki­
mondotta, hogy a párt felveszi a 
Magyarországi Szociáldemokrata 
Párt nevet, ebben azonban az 
alakuló kongresszuson jelenlevő 
budapesti rendőrfőkapitány — a 
belügyminisztérium utasítására 
hivatkozva — a küldötteké* 
megakadályozta. A kongresszus 
így is szociáldemokrata progra­
mot fogadott el. Ez — a többi 
között — a termelőeszközök tár­
sadalmi tulajdonba vételét tűzte 
ki célul, követelve a bányák és 
a közlekedés államosítását, az 
állami és községi földtulajdon 
átadását a munkások termelő- 
társulatainak. Harcot indított az 
általános titkos választójogért, 
az egyesülési, a gyülekezési és a 
sajtószabadságért: követelte az
állandó hadsereg eltörlését és a 
nép felfegyverzését; az egyház 
és az állam szétválasztását, az 
ingyenes közoktatást és Igazság­
szolgáltatást.

Főbb gazdasági és szociális kö­
vetelései között található a tíz­
órás munkanap, a 14 éven aluli 
gyermekek foglalkoztatásának 
eltiltása, a vasárnapi és az in- 
gyenmunka korlátozása, a nők 
és a férfiak egyenlő bérezése

PROGRAMOK

Debrecen
15.00 óra: Az egészségügyi dol­

gozók szabadegyetemén dr. Lam­
pe László orvosprofesszor tart 
előadást a Szakszervezetek Me­
gyei Tanácsa székházának ta­
nácstermében.

16.00 óra: A tócóskerii 1. szá­
mú Általános Iskolában Kovács 
János, dr Molnámé Selényi Esz­
ter és Gellen László ismerteti 
meg a gyerekeket az ütőhang­
szerekkel.

17.00 óra: A TIT Csokonai 
klubjában a családtervezés kez­
déseire kaphatnak választ az ér­
deklődők. ha megnézik az egész­
ségügyi filmeket és meghallgat­
ják dr. Balogh Adám nőgyó­
gyász tanácsait.

17.30 óra: Az újkerti könyvtár­
ban (Jerikó u. 17—19.) Pinter 
Dezső, a Magyar Rádió riporte­
re az utónevek történetéről be­
szél.

18.00 A Lipid klub foglalkozása 
az Újkerti Általános Művelődési 
Központban. Dr. Erdei István 
főorvos előadását energiaszegen 
ételek bemutatója es kóstolója 
követi.

Egyek

14.00 óra: A debreceni 
bábegyüttes A három kis gida 
című műsorát lathatják a gyere­
kek a művelődési házban.

KÖZLEMÉNYEK
Áramszünet lesz május 21-én 

8-15 óráig a Dimitrov u- P"1* 
oldalán a 8 számtol a Szálkái 
utcáig, a Szálkái. Iskola utcakon 
végig, a Török Bálint utcán az 
Iskola utcától a Boldogfalvi ui 
ráig. az Ecetipari V. kivételével, 
május 22-én 8-12 óráig a Ktsbe 
gyesi Utón a LóskUti utcá ‘ 
Határ Útig a Tegez utcában 
Kishegyes! Úttól a Kis 
cáig. a Pósa utcán a Kishegy«' 
Úttól a Furulya utcáig, valamin 
május 21—24-ig naponta » 
a Kishegyes! üti kislakásokban.; 
óráig a Kartács utcán a Doberdo 
utcától kifelé, a Doberdó utcá 
a Kartács utcától a 22- sz\m'*In 
Verseny u„ Patai 
Szarka, Bartha Boldizsár utr 
kon végig, (x)

A Gépíró és Gyorsíró iskjú’ 
«ti tagozatára jelentkezni e 
- betöltött 17. életévtől - ne 
ponta 8—17 óráig (szombat K 
telével! az Iskolában. List* 
renc tér 3 I. em.

Az 1985 86-os tanévben szép; 
temberl kezdéssel ftirdősmasszó 
tanfolvamot indít a .
Vízmű és Gyógyfürdő 'áll1 
Részletes felvilágosítás es KJ 
kezés i»»5. május 22-ig « ' „
tási előadónál. Debrecen. Hat 
u 12-14. IV. em 412 szoba

yiLÁC PROLETAl
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114. SZÁM

ÁRA: 1,80 F

1985. V. 17.. 
PÉNTEK

IM1CYARS

Kiv,
0 nádudvi

Május 16-án, 
délután ünnepi K>j 
tónak Nadudvan ‘ 
Endre Művelődési ^termében a hl 
Csillag Termelni 
eS a Hajdúsági f 
Egyesülés dolgozó
ciottei, abból az :<l
hogy a szövetkezz 
mint a HAGE-t I 
evben végzett ej 
munkájuk s a 
munkaversenyben
dás helytállásuk < 
kent a mez, igaz, 
elelmezesugyi mii 
egyetértésben a I 
ágazati szakszervei 
gos elnökségével I 
Mezőgazdasági Ti 
vetkezet, illetve Kr 
dasági Társulás cil 
tette ki. \

Az ünnepi gyűli 
jelent küldötteket I 
geket, köztük Ldl 
gyöt, a Politikai! 
tagját, a Minisztert 
nőkét, Sikula Gyl 
Központi BizntLsaJ 
megyei pártbizottl 
titkárát, dr Szabói 
megyei tanács el| 
zekas Károlyt, a rrl 
szövetség titkárát 
Istvánt, a MEDOS 
titkárát Gonda 1 
termelőszövetkezet I 
zottságának titkári 
tötte.

A Vörös Csillag! 
szövetkezet vezetői 
HAGE tanácsa f 
Szabó István, a ra 
zottság tagja, a Vl 
lag Tsz és a HA(f 
adott rövid áttekiri 
gazdálkodó szerv«! 
évi tevékenységén 
kezdte, hogy 1984-f 
rös Csillag Ternj 
kezet lényegében . 
lan. 22 ezer hektúj 
létén, a megelőző a 
fővel kisebb lé 
ugyanazokkal az 
kel. számottevő 
ruházások nélkül . 
magasló ered menj

Várfconyi Péter

_________ _________________________________ * u 12—11. IV. cm. 1«* — ^
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Megkezdőt 
a KUIUgym\

Várkonyt Pét 
niszter meghivá: 
ken hivatalos 
hazánkba érke; 
Szavetszila, a 
rálysag ’ külij 
^ziddhi Szavets 
ülója. Várkon 

£adta a Ferihei 
rt Ott volt Suci 

a Thaifol 
Budapesten is 
na8.vkövete.

Sziddhi Szave 
kezese után — 

a Külüg> 
epuleteben meg 

■vatalos mag 
kúlügyminiszter 

A nyílt és szí
ru megbeszélés, 
miniszterek vé 
reltek a legfontc 
közi kérdésekr 
ben a felek néz 
Va8y közelálló« 
országaik szánd


